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Quick Start Guide

Charging
Connect the metal contacts on the charging cradle to those on the back of the device, then put them on a flat surface. Connect the charging cradle to a
power supply, the device's screen will light up and display the battery level.
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(1) Button
Press and hold the button to power on, power off, or restart the device.
(2] Screen
© Charging port
(4] Heart rate sensor
(5] Quick release button
o Make sure that the device and its accessories stay clean and dry.
Set Up Your Device

1 Press and hold the button or charge the device to power it on.
2 Use your phone to scan the QR code, or search for "Huawei Health" in AppGallery or on consumer.huawei.com to download the Huawei Health app.

3 Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and follow the onscreen instructions to complete pairing.

Getting help

View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as usage tips.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei Technologies Co.,
Ltd. is under license. Huawei Device Co., Ltd. is an affiliate of Huawei Technologies Co., Ltd.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at https://consumer.huawei.com/privacy-policy.
Operation and safety

Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.

Ideal temperatures: -10°C to +45°C for operating, -20°C to +55°C for storage.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices, such as microwave ovens,
stoves, or radiators. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external
force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.

Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your
device should be serviced by Huawei or an authorised service provider.

The power plug is used as the disconnect device. For pluggable equipment, the socket-outlet shall be easily accessible.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device.
This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements
should be used for personal reference only.

If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.

Your device meets requirements of IP68 (IEC 60529).

Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.

Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to prevent possible
interference with sensitive medical equipment.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to prevent potential
interference with the pacemaker.

If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.



Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using
your device in these environments increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in normal household waste. Improper
battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches your skin or splashes into
your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily accessible. Unplug the charger from
electrical outlets and the device when not in use.

Wireless devices may interfere with the airplane's flight system. Do not use your device where wireless devices are not allowed according to the airplane
company's regulations.

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline staff about the use of wireless devices
on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be enabled prior to boarding an aircraft.

Protect the wearable and its accessories from strong impact, strong vibration, scratches, and sharp objects, these may damage the device.

Loosen the strap for a little bit during the day to let your skin breathe. If wearing it starts to feel uncomfortable, take off your wearable and let your wrist
have a rest. If it still feels uncomfortable, stop wearing it and seek medical advice as soon as possible. You can also purchase straps made from other
materials and with different designs from the official Huawei website.

Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to national or local standards.

WARNING:
This device contains small size cell battery. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.
If the small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.

Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from
children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

Disposal and recycling information
|

The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken
to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is
the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and
electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves
valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end
of its life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local
authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and its electrical accessories comply with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment, such as EU REACH regulation, RoHS and Batteries (where included) directive. For declarations of conformity about REACH and
RoHS, please visit the website https://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance
RF exposure requirements

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed to comply with the limits
established by the market that the device will be placed on.

Statement

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at https://consumer.huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please contact the local carrier
for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The maximum power for all bands is less
than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio equipment are as follows: Bluetooth
2.4GHz: 10 dBm.

Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:

Charging cradle:POWER-CA010

The product software version is 3.1.1.7

Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released. All software versions released
by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.

All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be changed by the user.

For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
https://consumer.huawei.com/certification.

Please visit https://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your country or region.

Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.
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ISED Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed to comply with the limits
established by the market that the device will be placed on.

ISED Statement

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada’s licenceexempt
RSS(s). Operation is subject to the following two conditions: 1) This device may not cause interference. (2) This device must accept any interference,
including interference that may cause undesired operation of the device.



Guide de démarrage rapide

En cours de chargement
Branchez les contacts métalliques de la station de recharge a ceux situés a l'arriere du périphérique, puis placez-les sur une surface plane. Branchez la
station de recharge a une source d'alimentation, ['écran du périphérique s'allumera et affichera le niveau de charge de la batterie.
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(1) Bouton
Tenez enfoncé le bouton pour allumer, éteindre ou redémarrer le périphérique.
2] Ecran
(3] Port de charge
(4] Capteur de fréquence cardiaque
(o] Bouton a dégagement rapide
o Assurez-vous que le périphérique et ses accessoires connexes demeurent propres et secs.

Configurer son périphérique

1 Tenez le bouton enfoncé ou chargez le périphérique pour le mettre sous tension.
2 Utilisez votre téléphone pour balayer le QR code, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger
l'application Huawei Health.

3 Ouvrez l'application Huawei Health, accédez a 'écran Périphériques, sélectionnez le périphérique que vous souhaitez ajouter, et suivez les
instructions a l'écran pour terminer le jumelage.

Obtenir de l'aide
Consultez l'aide en ligne présente dans l'application Huawei Health pour obtenir de plus amples informations sur la connectivité et les fonctionnalités,
ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.

Droits d'auteur © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Tous droits réservés.
CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE, QUELLE QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc, et toute utilisation de ces marques par
Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d'une licence. Huawei Device Co., Ltd. est une société affiliée de Huawei Technologies Co., Ltd.
Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité
Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la politique de confidentialité a l'adresse https://
consumer.huawei.com/privacy-policy.

Fonctionnement et sécurité
L'utilisation d'un modéle d'adaptateur de courant, de chargeur ou de batterie non approuvé ou incompatible pourrait causer un incendie, une
explosion ou créer d'autres risques.
Températures idéales : de -10°C a +45°C lorsque celui-ci est en fonctionnement, de -20°C a +55°C lorsque celui-ci est rangé.
Tenez le périphérique et la batterie a 'écart de la chaleur excessive et de la lumiere directe du soleil. Ne les placez pas sur ou a l'intérieur des
dispositifs chauffants, comme les fours a micro-ondes, les poéles ou les radiateurs. Veillez a ne pas le désassembler, le modifier, le lancer en l'air ou
l'écraser. N'y insérez pas d'objets étrangers, ne l'immergez pas dans l'eau ou dans d'autres liquides et ne l'exposez pas a une force ou une pression
extérieure, car cela pourrait provoquer une fuite, une surchauffe, un incendie ou méme une explosion au niveau de celui-ci.
N'essayez pas de remplacer la pile par vous-méme — Vous risquez de l'endommager, ce qui pourrait entrainer une surchauffe, provoquer un
incendie et causer des blessures. La batterie intégrée dans votre périphérique devra étre réparée par Huawei ou un fournisseur de services agréés.
La fiche d'alimentation sert de périphérique de déconnexion. Pour les équipements enfichables, la prise d'alimentation devra étre facilement
accessible.
Veuillez consulter votre médecin et le fabricant du périphérique pour déterminer si son fonctionnement peut perturber le fonctionnement de votre
dispositif médical.
Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé comme un instrument médical, et n'est pas fait pour diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie
quelconque. Toutes les données et mesures obtenues devront étre utilisées pour référence personnelle uniquement.
Si vous ressentez une sensation désagréable au niveau de votre peau en portant le périphérique, retirez-le immédiatement et consultez un
médecin.
Votre périphérique est conforme aux exigences IP68 (IEC 60529).
La supervision d'un adulte est recommandée si des enfants sont susceptibles d'utiliser ou d'entrer en contact avec ce produit.
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Eteignez votre périphérique sans fil lorsqu'on vous demande de le faire dans les hdpitaux, les cliniques ou les établissements de soins de santé. Ces
demandes visent a éviter tout risque d'interférence avec les équipements médicaux sensibles.

Certains périphériques sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement des appareils auditifs ou des stimulateurs cardiaques. Consultez votre
fournisseur de services pour obtenir davantage d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm entre le périphérique et un stimulateur
cardiaque afin d'éviter toute interférence.

Si vous portez un stimulateur cardiaque, tenez le périphérique du coté opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Utilisez le périphérique conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents, n'utilisez pas votre périphérique sans fil
lorsque vous conduisez.

Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre périphérique, ne l'utilisez pas dans des environnements poussiéreux, enfumés,
tres humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas le périphérique a ou des substances inflammables ou explosives sont entreposées (par exemple,
dans une station-service, un dépét pétrolier ou une usine chimique). L'utilisation de votre périphérique dans ces environnements augmente le
risque d'explosion ou d'incendie.

Départissez-vous de ce périphérique, de la pile et des accessoires en respectant la réglementation en vigueur dans votre pays. Ceux-ci ne devront
pas étre jetés avec les ordures ménagere ordinaires. Une utilisation incorrecte de la batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou
d'autres dangers.

Si la pile fuit, assurez-vous que ['électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si l'électrolyte entre en contact avec votre
peau ou vos yeux, nettoyez-les immédiatement a l'eau propre et consultez un médecin.

Lorsque vous rechargez le périphérique, assurez-vous que le bloc d'alimentation est branché sur une prise située a proximité des périphériques et
qu'elle est facilement accessible. Débranchez le chargeur de la prise électrique et du périphérique si celui-ci n'est pas utilisé pendant une longue
période de temps.

Les périphériques sans fil peuvent interférer avec les instruments de vol d'un avion. N'utilisez pas votre périphérique la ou les dispositifs sans fil ne
sont pas autorisés conformément a la réglementation de la compagnie aérienne.

Eteignez votre périphérique sans fil lorsque vous étes invité(e) a le faire par le personnel aéroportuaire ou de la compagnie aérienne concernée.
Consultez le personnel de la compagnie aérienne concernée sur ['utilisation des périphériques sans fil a bord de l'aéronef, et si votre périphérique
dispose du « mode avion », celui-ci devra étre activé avant l'embarquement.

Protégez le vétement portable et ses accessoires contre les chocs violents, les fortes vibrations, les rayures et les objets pointus, tout cela étant
susceptible d'endommager le périphérique.

Desserrez un peu la sangle au cours de la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous ressentez un inconfort lorsque vous le portez, retirez
votre vétement portable et reposez votre poignet. Si vous continuez a ressentir un inconfort, cessez de le porter et consultez un médecin le plus tot
possible. Vous pouvez également acheter des sangles faites d'autres matériaux et avec différents designs sur le site Web officiel de Huawei.
Assurez-vous que l'adaptateur d'alimentation est conforme aux exigences de la norme de sécurité IEC/EN 62368-1 et que celui-ci a été testé et
approuvé selon les normes nationales ou locales.

AVERTISSEMENT :
Ce périphérique contient une pile de petite taille. N'ingérez pas la pile, cela pourrait entrainer un risque de brdlure chimique.
L'ingestion de la pile de petite taille peut provoquer de graves brlilures internes en seulement 2 heures et peut entrainer la mort.

Tenez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment de la pile ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit
et tenez-le hors de portée des enfants. Si vous pensez que des piles ont été avalées ou insérées a l'intérieur d'une partie du corps, consultez
immédiatement un médecin.

Renseignements relatifs a 'élimination et au recyclage

)i

Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les documents ou sur l'emballage vous rappelle que tous les
produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés dans un centre distinct de collecte de déchets une fois leur durée de vie utile
atteinte; ils ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec les ordures ménageéres. C'est la responsabilité de l'utilisateur de se départir de
'équipement en se rendant dans un centre de collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.

La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir que les équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés
de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et ['environnement; une manipulation inadéquate, un bris
accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et ['environnement. Pour de
plus amples renseignements au sujet de l'endroit ou de la fagon de vous départir de vos DEEE, veuillez contacter vos autorités locales, votre revendeur
ou votre service de collecte des ordures ménageres, ou consultez le site Web en vous rendant sur https://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Ce périphérique et ses accessoires électriques se conforment aux regles locales en vigueur sur la restriction de l'utilisation de certaines substances
dangereuses dans l'équipement électrique et électronique, comme la directive REACH de l'UE, les réglements RoHS et la directive relative aux
batteries (le cas échéant). Pour les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter le site Web
https://consumer.huawei.com/certification.

Conformité a la réglementation de l'UE

Exigences en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Votre périphérique est un émetteur-transmetteur radio a basse consommation. Conformément aux recommandations des directives internationales, le
périphérique est congu pour se conformer aux limites établies par le marché au sein duquel le périphérique est destiné.

Déclaration

Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que ce périphérique est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de
la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur https://consumer.huawei.com/certification.

Ce périphérique peut étre utilisé dans 'ensemble des pays/régions membres de ['UE.
Veuillez respecter les réglementations nationales et locales des pays/régions dans lesquel(le)s le périphérique est utilisé.
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L'utilisation de ce périphérique peut étre restreinte, selon le réseau local.
Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles ['équipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne pas étre disponibles dans ['ensemble des
pays/régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage de détails.

(B) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise sur des bandes de fréquences au sein desquelles ['équipement radio fonctionne : la
puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance des émissions (rayonnées ou par conduction) applicables a cet équipement radio
sont les suivantes : Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

Informations relatives aux accessoires et aux logiciels

Il est recommandé que les accessoires suivants soient utilisés :

Station de recharge : POWER-CA010

La version logicielle du produit est 3.1.1.7

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer les fonctionnalités apreés le lancement du
produit sur le marché. Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et demeurent conformes aux régles connexes.

Tous les parametres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles a l'utilisateur et ne peuvent pas étre
modifiés par l'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récent concernant les accessoires et les logiciels, veuillez consulter la déclaration de conformité (DoC) en vous
rendant sur https://consumer.huawei.com/certification.

Veuillez visiter le site https://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le numéro de téléphone et l'adresse de courriel a jour de
l'assistance téléphonique pour votre pays/régions.

Veuillez accéder & Paramétres > A propos de > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory information) sur le périphérique afin
de visualiser l'écran « E-label ».

Conformité aux normes d'ISDE Canada

Exigences en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Votre périphérique est un émetteur-transmetteur radio a basse consommation. Conformément aux recommandations des directives internationales, le
périphérique est congu pour se conformer aux limites établies par le marché au sein duquel le périphérique est destiné.

Déclaration de l'ISDE

Ce périphérique est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) L'appareil ne doit pas
produire de brouillage. (2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.



Guide de démarrage rapide

Chargement
Connectez les contacts métalliques de la station de recharge a ceux situés a l'arriére de l'appareil, puis posez le tout sur une surface plane. Connectez
la station de recharge a une source d'alimentation électrique ; 'écran de l'appareil va s'allumer et afficher le niveau de la batterie.
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(1] Bouton
Maintenez enfoncé le bouton pour allumer, éteindre ou redémarrer l'appareil.
2] Ecran
(3] Port de charge
(4] Capteur de rythme cardiaque
(5] Bouton de libération rapide
o Veillez a ce que l'appareil et ses accessoires restent propres et secs.

Configurer votre appareil

1 Appuyez et maintenez enfoncé le bouton ou chargez l'appareil pour l'allumer.
2 Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger
l'application Huawei Health.

3 Ouvrez l'application Huawei Health, accédez a 'écran des appareils, sélectionnez les appareils que vous souhaitez ajouter, puis suivez les
instructions a l'écran pour terminer l'association.

Obtenir de l'aide
Consultez l'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations sur la connexion et les fonctions, et pour des conseils d'utilisation.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Tous droits réservés.
CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE EN AUCUN CAS UNE FORME DE GARANTIE.

Marques commerciales et autorisations
Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Huawei
Technologies Co., Ltd. se fait sous licence. Huawei Device Co., Ltd. est une société affiliée a Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou entreprises mentionnés appartiennent a leurs détenteurs respectifs.

Politique de confidentialité
Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos informations personnelles, consultez la politique de confidentialité sur https://
consumer.huawei.com/privacy-policy.

Détonateurs et zones de dynamitage

Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un endroit ot sont
présentes des affiches exigeant l'extinction des « radios émetteurs-récepteurs » ou des « dispositifs électroniques » afin d'éviter toute interférence avec
les opérations de dynamitage.

Stations-service et atmosphéres explosives

Dans les lieux ou l'atmosphére comporte un risque d'explosion, respectez toutes les consignes affichées concernant l'extinction des appareils sans fil,
comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones ou 'atmosphére comporte un risque d'explosion sont les zones
d'approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de carburant ou de produits
chimiques, les zones dont l'air contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la poussiére ou des poudres métalliques.

Utilisation et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur secteur, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvés ou incompatibles peut entrainer un incendie, une explosion ou
d'autres situations dangereuses.

Températures idéales : -10 °C & +45 °C en fonctionnement, -20 °C a +55 °C pour le stockage.

Tenez l'appareil et la batterie a l'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez pas sur ou dans des appareils générant
de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs). Ne démontez pas l'appareil, ne le modifiez pas, ne le jetez pas par terre et ne ['écrasez
pas. N'y insérez pas d'objets étrangers, ne le plongez pas dans des liquides et ne l'exposez pas a une force ou une pression externes, car cela
pourrait provoquer des fuites, une surchauffe, un incendie ou méme une explosion.

N'essayez pas de remplacer la batterie vous-méme - vous pourriez endommager la batterie, ce qui pourrait causer une surchauffe, un incendie, et
des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit étre entretenue par Huawei ou un fournisseur de services autorisé.

La fiche d'alimentation est utilisée comme dispositif de déconnexion. Pour les périphériques a brancher, la prise de courant doit étre facilement
accessible.
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Consultez votre médecin ainsi que le fabricant de l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est susceptible d'affecter le fonctionnement
de votre dispositif médical.

Ce produit n'est pas concu pour étre un dispositif médical et il n'est pas destiné a diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir quelque maladie que ce
soit. Toutes les données et mesures doivent étre exclusivement utilisées a titre de référence personnelle.

Si vous ressentez une géne cutanée lorsque vous portez l'appareil, enlevez-le et consultez un médecin.

Votre appareil répond aux exigences de la norme P68 (CEI-60529).

L'utilisation de ce produit par des enfants ou sa mise en contact avec eux doit se faire sous la surveillance d'un adulte.

Précautions a prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...) concernant
notamment la distance entre ['équipement radioélectrique et l'implant (15 centimétres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme
les téléphones mobiles).

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité dans les hdpitaux, cliniques et centres médicaux. Ces injonctions ont pour objectif d'éviter
toute interférence avec les matériels médicaux sensibles.

Certains appareils sans fil peuvent en effet affecter le fonctionnement des prothéses auditives ou des stimulateurs cardiaques. Consultez votre
fournisseur de service pour plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimale de 15 cm soit observée entre un appareil et un stimulateur afin
d'empécher des interférences potentielles avec ce dernier.

Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent utiliser l'appareil du c6té opposé au stimulateur et ne pas transporter l'appareil dans une
poche avant.

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez l'appareil. Pour réduire le risque d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans
fil au volant.

Pour prévenir l'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n'utilisez pas ce dernier dans des environnements
poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas l'appareil, ne le rangez pas et ne le transportez pas dans des endroits ol sont stockées des matieres inflammables ou explosives
(station-service, dépot de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque
d'explosion ou d'incendie.

Pour mettre au rebut cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils ne doivent pas jetés avec les
déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

Si la batterie fuit, veillez a ce que 'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si l'électrolyte touche votre peau ou
éclabousse vos yeux, rincez immédiatement a l'eau claire et consultez un médecin.

Lorsque vous rechargez 'appareil, assurez-vous que 'adaptateur d'alimentation est branché sur une prise a proximité de l'appareil, facilement
accessible. Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsque celui-ci ne doit pas étre utilisé pendant une période prolongée.
Les appareils sans fil peuvent interférer avec les systemes de vol d'un avion. N'utilisez pas votre appareil dans les lieux définis ou le reglement de la
compagnie aérienne interdit les appareils sans fil.

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité par le personnel d'un aéroport ou l'équipage d'un avion. Consultez le personnel de la
compagnie aérienne a propos de l'utilisation d'appareils portables a bord d'un avion ; si votre appareil dispose du mode avion, celui-ci doit étre
activé avant l'embarquement.

Protégez 'appareil et ses accessoires contre les chocs, les vibrations, les rayures et les objets pointus, qui peuvent l'endommager.

Desserrez un peu la bande pendant la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous commencez a ressentir une géne, otez l'appareil et laissez
votre poignet se reposer. Si la géne persiste, cessez de porter |'appareil et consultez un médecin dés que possible. Sur le site web officiel de Huawei,
vous pouvez également acheter des bandes fabriquées dans d'autres matériaux et avec des designs différents.

Utiliser ['équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements regus.

Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.

Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Respect des restrictions d'usage spécifiques a certains lieux (hopitaux, avions, stations-service, établissements scolaires...).

Assurez-vous que l'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé conformément aux
normes nationales ou locales.

AVERTISSEMENT :
Cet appareil contient une batterie (cellule) de petite taille. Veuillez ne pas ingérer la batterie, il existe un risque de brGlure chimique.
L'ingestion de cette batterie (cellule) de petite taille peut provoquer de graves brilures internes en deux heures et entrainer la mort.

Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment a batterie ne se ferme pas solidement, arrétez d'utiliser le
produit et gardez-le a l'écart des enfants. Si vous pensez que des batteries ont pu étre avalées ou placées a l'intérieur d'une partie du corps,
consultez immédiatement un médecin.

Informations relatives a la mise au rebut et au recyclage

)i

Sur votre produit, sur la batterie, sur 'emballage ou dans la documentation, le symbole d'une poubelle roulante barrée d'une croix vous rappelle que,
lorsqu'ils arrivent en fin de cycle de vie, tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés a des points de collecte distincts
de ceux des ordures ménageres normales. Ils ne doivent en aucun cas étre déposés dans le circuit standard des déchets ménagers. Il incombe a
l'utilisateur de se débarrasser de l'équipement en se rendant dans un centre de collecte ou un point de service désigné pour le recyclage séparé des
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.

La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir le recyclage des équipements électriques et électroniques (EEE) de
fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et ['environnement. Une manipulation inadéquate, un bris
accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage en fin de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et l'environnement. Pour en savoir plus sur
les lieux de collecte et la maniére de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre revendeur ou
le service des ordures ménageres, ou rendez-vous sur le site web https://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et ses accessoires électriques respectent la réglementation locale en vigueur concernant la restriction de 'utilisation de certaines

substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, comme les directives de ['UE REACH, RoHS et la directive relative aux
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batteries (lorsque des batteries sont présentes dans l'équipement). Pour les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter
le site https://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE

Exigences en matiére d'exposition aux radiofréquences

Votre appareil est un émetteur/récepteur radio de faible puissance. Comme le recommandent les directives internationales, l'appareil est congu pour
respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera commercialisé.

Déclaration

Huawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la
directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et la plus valable de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur https://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de ['UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou l'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre limitée, en fonction du réseau local.

Bandes de fréquence et puissance

(a) Bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne ['équipement radio : certaines bandes ne sont pas forcément disponibles dans tous les pays ou
dans toutes les régions. Contactez votre opérateur local pour de plus amples informations.

(b) Puissance radioélectrique maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : la puissance maximale
pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission (rayonnée et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio
sont les suivantes : Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

Informations relatives aux accessoires et aux logiciels

Nous recommandons d'utiliser les accessoires suivants :

station de recharge : POWER-CA010

La version du logiciel du produit est 3.1.1.7

Des mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant aprés la sortie du produit afin de corriger des bugs ou d'améliorer des fonctionnalités.
Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux régles en rapport.

Aucun parametre de radiofréquences (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) n'est accessible a l'utilisateur et ces parametres
ne peuvent pas étre modifiés par celui-ci.

Pour obtenir les informations les plus récentes sur les accessoires et les logiciels, consultez la déclaration de conformité (DoC) sur
https://consumer.huawei.com/certification.

Vous trouverez sur https://consumer.huawei.com/en/support/hotline les coordonnées a jour (téléphone et e-mail) de la hotline dans votre pays ou
votre région.

Sur l'appareil, allez & Paramétres > A propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory information) pour visualiser
l'étiquette électronique.



Guia de inicio rapido
Carregar

Ligue os contactos metalicos na base de carregamento aos existentes na parte de tras do dispositivo e, em seguida, coloque-os numa superficie plana.
Ligue a base de carregamento a uma fonte de alimentacgdo. O ecra do dispositivo acenderd e apresentara o nivel da bateria.

—
=8
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-
(1] Botdo
Prima continuamente o botéo Ligar/Desligar para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.
2] Ecrd
(3] Porta de carregamento
(4] Sensor de ritmo cardiaco
(5} Botdo de libertacdo rapida
o Certifique-se de que o dispositivo e os acessérios permanecem limpos e secos.

Configure o seu dispositivo

1 Prima continuamente o bot&o ou carregue o dispositivo para o ligar.
2 Utilize o seu telemovel para efetuar a leitura do cédigo QR ou procure por "Huawei Health" na AppGallery ou em consumer.huawei.com para
transferir a aplicacdo Huawei Health.

3 Abra a aplicagdo Huawei Health, aceda ao ecrd dos dispositivos, escolha os dispositivos a adicionar e siga as instrugdes no ecra para concluir o
emparelhamento.

Obter ajuda
Consulte a ajuda online na aplicagdo Huawei Health para obter mais informagdes sobre a ligacdo e fungdes, bem como sugestdes de utilizacdo.

Direitos de autor © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Todos os direitos reservados.
ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissées

A palavra e logétipos da marca Bluetooth® séo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co.,
Ltd. é realizado sob licenca. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderéo ser propriedade dos seus donos respetivos.

Politica de Privacidade
Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em https://consumer.huawei.com/
privacy-policy.

Areas e dispositivos de detonacdo
Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagdo ou em areas com a sinalizagdo para desligar "radios
bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as operagdes de detonagéo.

Bombas de gasolina e ambientes explosivos

Em locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os dispositivos sem fios, tais como o telefone ou
outro equipamento de radio. As areas com ambientes potencialmente explosivos, que incluem areas de abastecimento de combustivel, por baixo do
convés dos navios, instalacdes de armazenamento ou transferéncia de produtos quimicos ou combustivel, dreas onde o ar contenha produtos
quimicos ou particulas, tais como grdo, poeira ou pés metalicos.

Operacdo e seguranca

Utilizar um adaptador de alimentagdo, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera causar fogo, explosdo ou outros perigos.
Temperaturas ideais: -10 °C a +45 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o armazenamento.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Ndo os coloque em cima ou dentro de dispositivos de
aquecimento, tais como micro-ondas, fornos, ou radiadores. Nao desmonte, modifique, atire ou aperte a bateria. Ndo insira objetos estranhos na
bateria, ndo a mergulhe em liquidos nem a exponha a forca ou pressdo externa, pois podera causar fugas na bateria, sobreaquecimento, incéndio
ou explosdo da mesma.

N&o tente substituir a pilha sozinho, pois podera danificar a pilha, o que podera causar sobreaquecimento, fogo e lesdes. A pilha incorporada no
seu dispositivo devera ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor de servigos autorizado.

A ficha de alimentacdo é utilizada como dispositivo de desligar. No caso de equipamento de ligacdo a corrente, a tomada elétrica deve estar
facilmente acessivel.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo podera interferir com o funcionamento
do seu dispositivo médico.
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Este produto néo foi concebido para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doengas. Todos os dados e
medidas devem ser utilizados apenas como referéncia pessoal.

Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte um médico.

O seu dispositivo cumpre os requisitos de IP68 (IEC 60529).

A supervisdo de um adulto é aconselhada se este produto for utilizado por criangas ou se estas entrarem em contacto com o produto.

Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso lhe for pedido em hospitais, clinicas ou centros de satide. Estes pedidos foram concebidos para
evitar possiveis interferéncias com equipamento médico sensivel.

Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu fornecedor de servigos para mais
informacdes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo e um pacemaker de modo a
impedir potenciais interferéncias com o pacemaker.

Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.

Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo use o seu dispositivo sem fios
enquanto conduz.

De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes empoeirados, fumarentos, himidos ou sujos
nem perto de campos magnéticos.

N&o utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontrem armazenados produtos inflamaveis ou explosivos (numa bomba de gasolina,
depdsito de petréleo, ou numa instalagdo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explosdo ou
incéndio.

Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser eliminados com o lixo doméstico normal.
O uso impréprio da bateria podera causar fogo, explosdo ou outros perigos.

Se ocorrer uma fuga na bateria, certifique-se de que os eletrélitos ndo entram em contacto direto com a pele ou os olhos. Se os eletrélitos
entrarem em contacto com a pele ou os olhos, lave imediatamente com agua corrente e consulte um médico.

Durante o carregamento do dispositivo, certifique-se de que o adaptador de alimentagdo esta ligado a uma tomada elétrica préxima do dispositivo
e facilmente acessivel. Desligue o carregador da tomada elétrica e do dispositivo quando néo o for utilizar durante um periodo prolongado.

Os dispositivos sem fios podem interferir com o sistema de voo do avido. Nao utilize o dispositivo em locais onde ndo sejam permitidos dispositivos
sem fios, de acordo com os regulamentos da companhia aérea.

Desligue o dispositivo sem fios sempre que lhe for pedido pelos funciondrios do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte os funcionarios da
companhia aérea sobre a utilizacdo de dispositivos sem fios a bordo do avido. Se o seu dispositivo possuir um modo de voo, este deve ser ativado
antes de embarcar no avido.

Proteja o dispositivo e os acessdrios contra impactos fortes, vibragdes fortes, riscos e objetos agugados, pois estes poderdo danificar o dispositivo.
Desaperte a bracelete por uns momentos durante o dia para deixar a sua pele respirar. Se a utilizagdo comegar a ficar desconfortavel, retire o
dispositivo acessério e deixe o seu pulso descansar um pouco. Se continuar desconfortavel, deixe de utilizar o dispositivo e consulte um médico
assim que possivel. Também pode adquirir braceletes feitas em outros materiais e com designs diferentes no web site oficial da Huawei.
Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e foi testado e aprovado de acordo com normas
nacionais ou locais.

AVISO:
Este dispositivo contém uma pequena pilha de célula. N&o ingira a pilha, pois existe o perigo de queimaduras quimicas.
Se a pequena pilha de célula for ingerida, podera causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas e podera causar a morte.
Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das criancas. Se o compartimento da pilha ndo fechar em seguranga, interrompa a utilizagdo do
produto e mantenha-o afastado das criancas. Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de qualquer parte do corpo, procure
ajuda médica imediata.

Informacdes sobre eliminacdo e reciclagem

)i

O simbolo de contentor do lixo com rodas barrado com uma cruz incluido no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem, indica que todos os
produtos eletrénicos e baterias devem ser entregues nos pontos de recolha seletiva de lixo no fim da sua vida Util e ndo devem ser depositados nos
contentores municipais como se de residuos indiferenciados se tratassem. O utilizador tem a responsabilidade de eliminar o equipamento utilizando
um ponto de recolha designado ou um servico para a reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE) e baterias de acordo com
a legislacdo local.

A correta recolha e reciclagem do seu equipamento ajuda a assegurar que o equipamento elétrico e eletronico (EEE) é reciclado de uma forma que
preserva os materiais valiosos e protege a satide publica e o ambiente. O manuseamento inadequado, as quebras acidentais, os danos e/ou a
reciclagem inadequada no fim de vida do produto podem ser prejudiciais a satide e ao ambiente. Para mais informagGes sobre onde e como eliminar
os seus residuos de EEE, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigo de eliminagdo de lixo doméstico ou visite o Web site
https://consumer.huawei.com/en/.

Reducdo de substancias perigosas

Este dispositivo e os respetivos acessorios elétricos cumprem as normas locais aplicaveis relativas a restricdo da utilizagdo de determinadas
substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos como, por exemplo, os regulamentos REACH da UE, RoHS e a diretiva relativa a
baterias (onde incluidas). Para consultar as declaragdes de conformidade sobre as normas REACH e RoHS, visite 0 nosso site
https://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade regulamentar da UE
Requisitos de exposicdo a radiofrequéncia

O dispositivo é um transmissor e recetor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o dispositivo foi concebido
de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de colocagdo do produto.

Declaracao

A Huawei Device Co., Ltd. declara por este meio que este dispositivo se encontra de acordo com os requisitos essenciais e outras provisoes relevantes
da Diretiva 2014/53/UE.
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A versdo mais atualizada e valida da DdC (Declaracdo de Conformidade) pode ser visualizada em https://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo pode ser utilizado em todos os estados-membros da UE.

Cumpra os regulamentos nacionais e locais do local onde o dispositivo for utilizado.

A utilizacdo deste dispositivo pode estar restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: algumas bandas poderdo ndo estar disponiveis em todos os paises ou em todas as
areas. Contacte a operadora local para obter mais detalhes.

(b) Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: a poténcia maxima para
todas as bandas é menor do que o valor limite maximo especificado na norma harmonizada relacionada.

Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmissdo (irradiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento radio s&o os
seguintes: Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

Informagédo do software e acessérios

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessoérios:

Base de carregamento: POWER-CA010

A versdo de software do produto é 3.1.1.7

Serdo langadas atualizagdes de software pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apés o langamento do produto. Todas as versdes de
software lancadas pelo fabricante foram verificadas e mantém-se em conformidade com as normas relacionadas.

Todos os parametros de radiofrequéncia (por exemplo, o intervalo da frequéncia e a poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao utilizador e ndo
podem ser alterados pelo mesmo.

Para obter informagdes mais atualizadas sobre acessérios e software, consulte a Declaragdo de Conformidade em
https://consumer.huawei.com/certification.

Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto da linha direta e o endereco de e-mail atualizados recentemente no seu
pais ou regido.

Aceda a Definicdes > Sobre > Informacdo de regulamentacao (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para ver o ecra E-label.



Guia de inicio rapido
Carregamento

Conecte os contatos de metal na base de carregamento aos da parte traseira do dispositivo e coloque-os em uma superficie plana. Conecte a base de
carregamento a uma fonte de alimentagdo; a tela do dispositivo acendera e exibira o nivel da bateria.
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o Botdo
Pressione e segure o botdo para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.
(2] Tela
(3] Porta de carregamento
4] Sensor de frequéncia cardiaca
(5] Bot&o de liberagdo rapida
o Certifique-se de que o dispositivo e seus acessorios permanegam limpos e secos.

Configurar seu dispositivo

1 Pressione e segure o botdo ou carregue o dispositivo para liga-lo.
2 Use seu telefone para ler o cddigo QR ou pesquise por "Huawei Health" em AppGallery ou em consumer.huawei.com para baixar o aplicativo
Huawei Health.

3 Abra o aplicativo Huawei Health, acesse a tela de dispositivos, escolha os dispositivos que deseja adicionar e siga as instrugdes na tela para concluir
o emparelhamento.

Obtendo ajuda
Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informagdes sobre conexao e fungdes, bem como dicas de uso.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Todos os direitos reservados.
O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas registradas e licengas
A marca e os logotipos Bluetooth® s&o marcas registradas de propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso dessas marcas pela Huawei
Technologies Co., Ltd. é autorizado mediante licenca. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.

Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser propriedade de seus respectivos
detentores.

Politica de privacidade

Para entender melhor como protegemos suas informagdes pessoais, consulte nossa politica de privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-
policy.

Operacao e seguranca

* O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovados ou incompativeis pode causar incéndios, explosdo ou outros riscos.
Temperaturas ideais: -10 °C a +45 °C para operagao, -20 °C a +55 °C para armazenamento.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem dentro de dispositivos de aquecimento,
como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores. Ndo o desmonte, modifique, jogue ou aperte. N&o insira objetos estranhos, ndo submerja em
liquidos nem exponha a forca externa ou presséo, pois isso pode causar vazamento, superaquecimento, fogo ou até mesmo explosao.

N&o tente substituir a bateria sozinho. Vocé pode danifica-la, o que pode causar superaquecimento, incéndio e ferimentos. A bateria integrada do
dispositivo deve ser operada pela Huawei ou por um provedor de servicos autorizado.

O plugue de alimentagdo é usado como dispositivo de desconexdo. Para equipamentos conectaveis, a tomada deve ser facilmente acessivel.
Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operacdo do seu dispositivo pode interferir na operacdo do seu dispositivo
médico.

Este produto ndo foi projetado para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doenca. Todos os
dados e medicdes devem ser utilizados apenas para referéncia pessoal.

Se vocé sentir desconforto na pele ao usar o dispositivo, remova-o e consulte um médico.

Seu dispositivo atende aos requisitos do IP68 (IEC 60529).

E aconselhavel a supervisdo de um adulto se as criancas forem usar ou entrar em contato com este produto.

Quando solicitado, desligue o dispositivo sem fio em hospitais, clinicas ou centros de satide. Essas solicitacdes destinam-se a evitar possiveis
interferéncias em equipamentos médicos sensiveis.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua operadora para mais
informagdes.
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Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de dispositivos que possam causar interferéncias.
Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do marca-passo e ndo o carregue no bolso frontal de camisas.

Respeite as leis e requlamentacdes locais ao utilizar o dispositivo. Ndo use o dispositivo sem fio ao volante para evitar acidentes.

Para impedir danos as pecas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes empoeirados, enfumacados, imidos ou sujos, nem
préximo a campos magnéticos.

N&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam armazenados (como postos de
gasolina, depésitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de explosdes ou incéndio.
Descarte este dispositivo, a bateria e acessorios de acordo com regulamentagdes locais. Eles ndo devem ser descartados no lixo doméstico normal.
O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, explosdo ou outros perigos.

Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrdlito ndo tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se houver contato do eletrélito
com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com agua corrente e limpa e consulte um médico.

Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada préxima aos dispositivos e de facil acesso.
Desconecte o carregador da tomada e do dispositivo quando o dispositivo ndo for usado por muito tempo.

Os dispositivos sem fio podem interferir com o sistema de navegacdo de um avido. Ndo use o dispositivo quando dispositivos sem fio ndo forem
permitidos de acordo com os regulamentos da empresa.

Desligue o dispositivo sem fio sempre que receber instrucdes do pessoal do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte a equipe da companhia
aérea sobre o uso de dispositivos sem fio a bordo da aeronave. Se o seu dispositivo oferecer um "modo avido", ele devera ser ativado antes do
embarque na aeronave.

Proteja o dispositivo vestivel e seus acessorios de impactos fortes, vibragdes fortes, arranhdes e objetos pontiagudos, pois podem danificar o
dispositivo.

Afrouxe a pulseira um pouco durante o dia para deixar sua pele respirar. Se o uso comegar a ficar desconfortavel, tire o seu dispositivo vestivel e
deixe seu pulso descansar. Se continuar desconfortével, pare de usa-lo e procure orientacdo médica o mais rapido possivel. Vocé também pode
comprar pulseiras feitas de outros materiais e com designs diferentes no site oficial da Huawei.

Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e que tenha sido testado e aprovado de
acordo com os padrdes nacionais ou locais.

AVISO:
Este dispositivo contém uma bateria pequena. Ndo ingira a bateria. Perigo de queimadura quimica.
Se a bateria pequena for engolida, isso podera causar queimaduras internas graves em apenas duas horas e levar a morte.

Mantenha baterias novas e usadas fora do alcance das criancas. Se o compartimento da bateria ndo fechar com seguranca, interrompa o uso do
produto e mantenha-o fora do alcance das criangas. Se vocé acha que baterias foram engolidas ou colocadas dentro de qualquer parte do corpo,
procure aten¢do médica imediatamente.

Informagdes de descarte e reciclagem

)i

O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou embalagem, lembra o usuério de que todos
os produtos eletrénicos e bateria devem ser levados a pontos separados de coleta de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados
no fluxo de residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade do usuario descartar o equipamento usando um ponto ou servico de coleta
designado para reciclagem separada de equipamento elétrico e eletrénico (WEEE, ou, em inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias
de acordo com leis locais.

A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (EEE) sejam reciclados
de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a salide humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto, os estragos acidentais, os danos
e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida Util desses itens podem ser prejudiciais a satide e ao meio ambiente. Para obter mais informag&es sobre
onde e como depositar seus residuos EEE, entre em contato com as autoridades locais, o revendedor ou o servigo de descarte de lixo doméstico, ou
visite o site https://consumer.huawei.com/br/support/recycling/.

Reducdo de substancias nocivas

Este dispositivo e seus acessérios elétricos estdo em conformidade com as regras locais apliciveis sobre a restricdo de uso de determinadas
substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletrdnicos, como regulamentacdo da UE REACH, diretivas RoHS e Baterias (quando incluidas). Para
obter declaragdes de conformidade sobre REACH e RoHS, visite o site https://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade com os regulamentos da UE

Requisitos de exposicao a RF

Seu dispositivo é um transmissor e um receptor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado por diretrizes internacionais, o dispositivo é
projetado para atender aos limites estabelecidos pelo mercado em que o dispositivo sera colocado.

Declaracao

Por meio do presente documento, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras
disposicoes relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versdo mais recente e valida da Declaragdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em https://consumer.huawei.com/certification.

Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados-membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.

Esse dispositivo pode ter restri¢des de uso dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e alimentagdo

(a) Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem nao estar disponiveis em todos os paises ou areas. Entre
em contato com a operadora local para obter mais detalhes.
(b) Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento de radio opera: A poténcia maxima para
todas as bandas é inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padrdo harmonizado relacionado.
Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmisséo (radiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento de radio séo:
Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.
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Informacdes sobre softwares e acessérios

Recomenda-se o uso dos seguintes acessérios:

Carregador:POWER-CA010

A versdo de software do produto é 3.1.1.7

O fabricante disponibilizara atualizagdes de software para a correcdo de bugs ou para aprimorar funges depois do langamento do produto. Todas as
versdes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estdo em conformidade com as regras relacionadas.

Nenhum pardmetro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentacdo) pode ser acessado nem alterado pelo usuario.
Para conhecer as informacdes mais recentes sobre acessérios e softwares, consulte a DoC (Declaragdo de conformidade) em
https://consumer.huawei.com/certification.

Visite https://consumer.huawei.com/br/support/ para obter informagdes recém-atualizadas sobre a linha de atendimento e o endereco de e-mail de
contato para o seu pafs ou regido.

Consulte Configuragdes > Sobre > Informagdes regulatérias (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para visualizar a tela de
rétulo eletronico.

Este produto destina-se a pratica esportiva e/ou atividades de lazer, sendo que foi ndo projetado para a uso médico, nem tampouco para diagnosticar,
tratar, curar ou prevenir qualquer doenca. Todos os dados e medigdes sdo meramente informativos e devem ser usados apenas como referéncia.
Qualquer avaliacdo precisa de salide ou acdo relacionada deve sempre ser indicada e acompanhada por um médico.

Certificacdo ANATEL
Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolucdo n°. 715/2019 e atende aos requisitos
técnicos aplicados.

@ ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagées
02497-23-03257

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
Para mais informacdes sobre ANATEL, consulte o site: www.anatel.gov.br.



Guia de inicio rapido
Carga
Conecte los contactos de metal de la base de carga con los contactos de la parte posterior del dispositivo y, después, coloque el dispositivo y la base

de carga sobre una superficie plana. Conecte la base de carga a una fuente de alimentacién. A continuacién, la pantalla del dispositivo se encenderd y
mostrard el nivel de carga de la bateria.
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(1] Bot6n
Mantenga presionado el botdn para encender, apagar o reiniciar el dispositivo.
(2] Pantalla
(3] Puerto de carga
4] Sensor de frecuencia cardiaca
(5] Botén de extraccion rapida
o Asegurese de que el dispositivo y sus accesorios se mantengan limpios y secos.

Configuracién del dispositivo

1 Mantén presionado el botdn o carga el dispositivo para encenderlo.
2 Usa el teléfono para escanear el cédigo QR o busca “Salud de Huawei” en AppGallery o en consumer.huawei.com para descargar la aplicacién Salud

3 Abre la aplicacion Salud de Huawei, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos que desees agregar y sigue las instrucciones que
aparecen en la pantalla para completar el emparejamiento.

Ayuda
Consulte la ayuda en linea en la aplicacion Salud de Huawei para obtener mas informacion sobre la conexion y las funciones, como también
sugerencias de uso.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Todos los derechos reservados.
ESTE DOCUMENTO TIENE FINES MERAMENTE INFORMATIVOS Y NO CONSTITUYE GARANTIA ALGUNA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos
La marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. y el uso de dichas marcas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd.
esta regido por la licencia correspondiente. Huawei Device Co., Ltd. es una afiliada de Huawei Technologies Co., Ltd.

Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento son propiedad de sus respectivos
duefios.

Politica de privacidad
Para comprender cémo protegemos su informacién personal, consulte la politica de privacidad en https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Operacion y seguridad
El uso de un adaptador de alimentacién, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede causar incendios, explosiones u otros
peligros.
Temperaturas ideales: De -10 °C a +45 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el almacenaje.
Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo ni la bateria sobre equipos
generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores, ni los coloque dentro de dichos equipos. No desarme, modifique,
arroje ni apriete el dispositivo. No inserte objetos extrafios en el equipo, no lo sumerja en agua y no lo exponga a fuerzas o presiones externas, ya
que esto podria provocar que haya pérdidas, que el equipo se sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que explote.
No intentes reemplazar la bateria por tu cuenta, ya que esto podria dafar la bateria y provocar incendios, sobrecalentamiento o lesiones. Huawei o
un proveedor autorizado de servicios deberfa realizar el mantenimiento de la bateria integrada del dispositivo.
El enchufe de alimentacion se usa como dispositivo de desconexion. En el caso de los equipos que se pueden enchufar, el tomacorriente debera ser
facilmente accesible.
Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede interferir en el funcionamiento de su
dispositivo médico.
Este producto no se ha disefiado como dispositivo médico; no esta pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna enfermedad. Todos
los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal.
Si experimenta molestias en la piel mientras lleva el dispositivo puesto, quiteselo y consulte a un médico.
Su dispositivo cumple con el requerimiento de IP68 (IEC 60529).
Se recomienda la supervisién de un adulto si los nifios utilizan el producto o estan en contacto con este.
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Apague su dispositivo inaldmbrico cuando asi se lo soliciten en hospitales, clinicas o centros de salud. Estas solicitudes tienen como objetivo evitar
posibles interferencias en equipos médicos sensibles.

Algunos dispositivos inaldmbricos pueden afectar el funcionamiento de los aparatos auditivos o marcapasos. Comuniquese con el proveedor de
servicios para obtener mas informacién.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y el marcapasos para evitar posibles
interferencias.

Si usted tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto al lado en el que tiene el marcapasos y no lleve el dispositivo en el bolsillo
delantero.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. Para reducir el riesgo de accidentes, no utilice el dispositivo inalambrico
mientras conduce.

Para evitar dafos a las piezas o a los circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos con polvo, humo, humedad o suciedad ni cerca de
campos magnéticos.

No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en dreas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras, depdsitos
de petréleo o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosiones o incendios.

Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben desecharse con los residuos
domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios, explosiones u otros peligros.

Si la baterfa tiene pérdidas, asegUrese de que el liquido electrolitico no entre en contacto directo con la piel ni los ojos. Si el liquido electrolitico
entra en contacto con la piel o le salpica en los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.

Cuando cargue el dispositivo, verifique que el adaptador de alimentacién esté enchufado cerca de este y que sea de fécil acceso. Desconecte el
cargador del enchufe y del dispositivo cuando sepa que no va a utilizar el dispositivo por mucho tiempo.

Los dispositivos inaldmbricos pueden interferir en el sistema de aeronavegacion de los aviones. No utilice el dispositivo si el uso de dispositivos
inaldmbricos estd prohibido de acuerdo con las normas de la compafiia aérea.

Apague su dispositivo inaldmbrico cuando asi lo indique el personal aeroportuario o de compafiias aéreas. Consulte al personal de la compaiia
aérea acerca del uso de dispositivos inaldmbricos a bordo. Si su dispositivo cuenta con un “modo vuelo”, debe habilitarlo antes de embarcar.
Proteja el dispositivo y sus accesorios de los impactos fuertes, las vibraciones intensas, los objetos punzantes y evite las raspaduras, ya que el
dispositivo podria dafiarse.

Afloje la correa levemente durante el dia para permitir que su piel respire. Si el uso constante comienza a molestarle, quitese el dispositivo y dele
un respiro a su mufieca. Si todavia siente molestias, deje de usar el dispositivo y consulte a un médico lo antes posible. Usted también puede
comprar correas de otros materiales y con diferentes disefios desde el sitio web oficial de Huawei.

Aseglrate de que el adaptador de alimentacién cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN 62368-1, de que se haya sometido a prueba y de
que se haya aprobado de conformidad con los estandares nacionales o locales.

ADVERTENCIA:
Este dispositivo contiene una pila pequefa. No se debe ingerir la pila; existe peligro de quemaduras quimicas.
Si ingieres la pila, puedes sufrir quemaduras internas graves en tan solo 2 horas, lo cual puede causar la muerte.

Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los nifios. Si el compartimento de las pilas no cierra de forma segura, deja de usar el
producto y mantenlo alejado de los nifios. Si crees que se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro de cualquier parte del cuerpo,
busca atencién médica de inmediato.

Informacién sobre el desecho y el reciclaje de residuos

)¢

El simbolo del cubo de basura con ruedas que aparece tachado en el producto, en la bateria, en la documentacién o en la caja indica que todos los
productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccién de residuos especiales al término de los ciclos de vida respectivos; no se
deben desechar en los lugares comunes que corresponden a los residuos domésticos. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo
recurriendo a un punto o servicio de recoleccién designado para el reciclaje separado de residuos de baterias y equipos eléctricos y electrénicos
(WEEE) de conformidad con las leyes locales.

La adecuada recoleccion y el correcto reciclaje de los equipos permiten garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (EEE) sean
reciclados de modo tal que se preserven los materiales de valor y se protejan tanto el medioambiente como la salud de las personas; el
procesamiento inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje inadecuado de los equipos al término de su vida Util pueden ser nocivos para
la salud y el medioambiente. Para obtener mas informacion sobre dénde y cémo desechar los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, pongase
en contacto con las autoridades locales, el minorista o el servicio de eliminacion de residuos domésticos, o visite el sitio web
https://consumer.huawei.com/en/.

Reduccién del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restriccion del uso de determinadas sustancias
peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las reglamentaciones REACH de la UE, la RoHS y la Directiva de Baterias (en caso de
corresponder). Para obtener las declaraciones de cumplimiento de las normas REACH y RoHS, visite el sitio web
https://consumer.huawei.com/certification.

Declaracion de cumplimiento de las normas de la Union Europea

Requerimientos sobre exposicién a la radiofrecuencia

El dispositivo es un radiotransmisor y radiorreceptor de baja potencia. Segtin lo recomendado por las directrices internacionales, el dispositivo se ha
disefiado para que cumpla con los limites establecidos por el mercado donde se comercializa.

Declaracion

Por medio del presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos esenciales y demas
disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/UE.
La version mas actualizada y vélida de la DoC (declaracién de conformidad) se puede consultar en https://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.
Asegurese de cumplir las normas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.
El uso de este dispositivo puede estar restringido en funcién de la red local.
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Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los paises o en todas
las areas. Péngase en contacto con el operador local para obtener mas detalles.

(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: La potencia maxima para
todas las bandas es menor que el limite mas alto especificado en la Norma armonizada relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmisién (irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los
siguientes: Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

Informacién de software y accesorios

Se recomienda la utilizacién de los siguientes accesorios:

Base de carga: POWER-CA010

La version de software del producto es 3.1.1.7

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante lanzara actualizaciones de software para solucionar errores o mejorar funciones. Todas las
versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las normas pertinentes.

El usuario no puede acceder a todos los pardmetros de RF (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia de salida). Tampoco puede cambiarlos.
Para consultar la informacién més actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (declaracién de conformidad) en
https://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obtener el nimero de la linea de atencién y la direccién de correo electrénico
actualizados para su pais o region.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacion sobre reglamentacion (Settings > About > Regulatory information) en el dispositivo para acceder a
la pantalla de la etiqueta electrénica.

Cumplimiento México: (Esta seccion solo aplica para México).

La operacién de este equipo estd sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial
y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada.

Para informacién de la certification de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification/.
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Panduan Memulai Cepat

Mengisi daya
Hubungkan kontak logam di dudukan pengisian daya ke kontak logam yang ada di bagian belakang perangkat, lalu letakkan keduanya di atas
permukaan yang datar. Hubungkan dudukan pengisian daya ke catu daya, layar perangkat akan menyala dan menampilkan level baterai.

N
=
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-— 0
-
(1) Tombol
Tekan dan tahan tombol untuk menghidupkan daya, mematikan daya, atau memulai ulang perangkat.
(2] Layar
(3] Port pengisian daya
4] Sensor denyut jantung
(o] Tombol pelepasan cepat
o Pastikan perangkat beserta aksesorinya tetap bersih dan kering.

Menyiapkan Perangkat Anda

1 Tekan dan tahan tombol atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.
2 Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR, atau cari "Huawei Health" di AppGallery atau di consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi
Huawei Health.

3 Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan, dan ikuti perintah pada layar untuk
menyelesaikan penyandingan.

Mendapatkan bantuan
Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, serta kiat penggunaan.

Hak cipta © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Semua hak dilindungi undang-undang.
DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN HANYA UNTUK TUJUAN INFORMASI, DAN TIDAK MERUPAKAN GARANSI DALAM JENIS APA PUN.

Merek Dagang dan lIzin

Tanda kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc, dan setiap penggunaan tanda tersebut oleh
Huawei Technologies Co., Ltd., dilakukan di bawah lisensi. Huawei Device Co., Ltd., merupakan afiliasi Huawei Technologies Co., Ltd.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik dari pemilik yang
bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk dapat memahami lebih baik mengenai cara kami melindungi informasi pribadi Anda, lihat kebijakan privasi di https://consumer.huawei.com/
privacy-policy.

Pengoperasian dan keselamatan

Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau
bahaya lainnya.

Suhu ideal: -10 °C hingga +45 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk penyimpanan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan perangkat dan baterai di atas atau di
dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator. Jangan membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya.
Jangan memasukkan benda asing ke dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena
hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau bahkan meledak.

Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat menyebabkan panas berlebihan, kebakaran, dan
cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan yang diotorisasi.

Colokan daya digunakan sebagai perangkat pemutus. Untuk peralatan yang dapat dicolokkan, soket-stopkontak sebaiknya dapat diakses dengan
mudah.

Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat mengganggu
pengoperasian perangkat medis Anda.

Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati, menyembuhkan, atau
mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja.

Jika Anda mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.

Perangkat Anda memenuhi persyaratan 1P68 (IEC 60529).

Orang tua sebaiknya mengawasi jika anak-anak akan menggunakan atau bersentuhan dengan produk ini.

Matikan perangkat nirkabel Anda bila diminta melakukannya di rumah sakit, klinik, atau fasilitas perawatan kesehatan. Permintaan ini didesain
untuk mencegah kemungkinan gangguan terhadap peralatan medis yaq% sensitif.




Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah dengan penyedia layanan
Anda untuk mendapatkan informasi selengkapnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu jantung untuk
mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut.

Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa
perangkat Anda di saku depan.

Patuhi peraturan dan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan gunakan
perangkat nirkabel Anda sambil berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu,
berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah meledak
(misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau
kebakaran.

Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang
sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Jika baterai bocor, pastikan elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Jika elektrolit menyentuh kulit Anda atau tepercik
ke mata Anda, segera bilas dengan air bersih dan temui dokter.

Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya dicolokkan ke soket yang ada di dekat perangkat dan mudah diakses. Cabut pengisi daya
dari soket listrik dan dari perangkat ketika perangkat tidak digunakan untuk waktu lama.

Perangkat nirkabel dapat mengganggu sistem penerbangan pesawat. Jangan gunakan perangkat Anda bila perangkat nirkabel tidak diizinkan
sesuai dengan peraturan maskapai penerbangan tersebut.

Matikan perangkat nirkabel Anda bilamana Anda diminta melakukannya oleh staf bandara atau maskapai penerbangan. Berkonsultasilah dengan
staf maskapai penerbangan tentang penggunaan perangkat nirkabel di dalam pesawat terbang, jika perangkat Anda memiliki ‘mode pesawat’,
mode ini harus diaktifkan sebelum menaiki pesawat terbang.

Lindungi perangkat wearable beserta aksesorinya dari benturan yang kuat, getaran yang kuat, goresan, dan benda tajam, karena ini dapat
merusak perangkat.

Longgarkan sedikit talinya pada saat siang hari agar kulit Anda dapat bernapas. Jika mulai terasa tidak nyaman saat memakainya, lepaskan
perangkat wearable Anda dan biarkan pergelangan tangan Anda beristirahat. Jika masih terasa tidak nyaman, berhentilah memakainya dan
berkonsultasi dengan dokter secepatnya. Anda juga dapat membeli tali yang terbuat dari bahan lain dan dengan desain yang berbeda dari situs
web Huawei resmi.

Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.

PERINGATAN:
Perangkat ini mengandung baterai sel berukuran kecil. Jangan menelan baterai, Bahaya Luka Bakar Kimia.
Jika baterai sel berukuran kecil tersebut ditelan, baterai tersebut dapat menyebabkan luka bakar internal yang berat hanya dalam waktu 2 jam dan
dapat menyebabkan kematian.
Jauhkan baterai baru dan bekas dari anak-anak. Jika kompartemen baterai tidak tertutup dengan kencang, hentikan penggunaan produk dan
jauhkan dari anak-anak. Jika menurut Anda baterai mungkin tertelan atau diletakkan di bagian dalam anggota tubuh mana pun, segera cari
bantuan medis.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang

)¢

Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik
dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem
pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan
menggunakan titik pengumpulan atau layanan yang ditetapkan untuk mendaur ulang limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai
secara terpisah, sesuai dengan undang-undang setempat.

Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan
cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak
disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan
lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan
limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/en/.

Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini beserta aksesori listriknya mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai pembatasan penggunaan zat berbahaya tertentu pada
peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan REACH Uni Eropa (EU), RoHS, dan petunjuk tentang Baterai (bila disertakan). Untuk pernyataan
konformitas tentang REACH dan RoHS, kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/certification.

Kepatuhan terhadap peraturan Uni Eropa

Persyaratan paparan Frekuensi Radio (RF)

Perangkat Anda merupakan pemancar dan penerima gelombang radio daya rendah. Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman internasional,
perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat tersebut akan digunakan.

Pernyataan

Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan yang relevan lainnya dari
Directive 2014/53/EU.
Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di https://consumer.huawei.com/certification.
Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.
Patuhi peraturan nasional dan lokal tempat perangkat tersebut digunakan.
Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.
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Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh negara atau di seluruh area. Hubungi
operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Daya maksimum untuk semua pita adalah
kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar yang Selaras terkait.

Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) yang berlaku untuk peralatan radio ini adalah sebagai berikut:
Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

Informasi Aksesori dan Perangkat Lunak

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dudukan pengisian daya: POWER-CA010

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah 3.1.1.7

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi
perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat diubah oleh pengguna.
Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di
https://consumer.huawei.com/certification.

Kunjungi https://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat saluran siaga dan alamat email yang terakhir diperbarui di negara atau
kawasan Anda.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi peraturan (Settings > About > Regulatory information) di perangkat untuk melihat layar label E.
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Hwéng dan st dung nhanh

Sac pin
Két ndi cac diém tiép xdc kim loai trén dé sac voi cac diém tiép xuc & mat sau clia thiét bi, sau do dat ching trén mot mat phéng.Két ndi dé sac voi nguén
dién, man hinh cua thiét bi sé sang Ién va hién thi mtrc pin.

i
)
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o ®
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o |t ,
Nhén va gitr nut d& bat ngudn, tét ngudn hodc khdi dong lai thiét bj.
(2] Man hinh
© Céng sac
(4] Cam bién nhjp tim
(5] Nut thay day deo
o Hay chéc chén rang thiét bj deo va phu kién clia thiét bj deo ludn sach s& va kho rao.

Thiét lap thiét bi cia ban

1 Nhén va giir nut hodc sac thiét bj dé bat ngudn.
2 S{ dung dién thoai clia ban d& quét ma QR hoac tim kiém "Huawei Health" trong AppGallery hodc trén Consumer.huawei.com dé tai xudng (ng dung
Huawei Health.

3 M& (ng dung Huawei Health, vao man hinh thiét bj, chon thiét bi ban muén thém va lam theo chi dan trén man hinh dé& hoan tat ghép cép.
Yéu cau tro gitp

Xem muyc tr' gitip trc tuyén trong tng dung Huawei Health dé biét thém thong tin vé két ni va chirc nang, cling nhw cac meo st dung.
Ban quyén © Huawei Device Co., Ltd. 2023.Bao Iwu moi quyén.

TAI LIEU NAY CHI MANG TINH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

Nhan tr va biéu trung Bluetooth® 1a nhirng thuwong higu da dang ky thudc sé hiru clia Bluetooth SIG, Inc. va Huawei Technologies Co., Ltd. da dwoc cap
phép dé str dung cac nhan tir va biéu trung nay.Huawei Device Co., Ltd. la mét cong ty con clia Huawei Technologies Co., Ltd.

Cac thwong hiéu, san pham, dich vu va t&n cong ty khac dwoc nhéc dén co thé 1a tai san clia chii s& hiru twong tng.

Chinh sach Quyén riéng tw

Dé hiéu rd hon vé cach chiing téi bao vé thong tin ca nhan ctia ban, vui long xem chinh sach quyén riéng tw tai https:/consumer.huawei.com/privacy-
policy.

Van hanh va an toan

Viéc st dung bd chuyén ddi ngudn, bd sac hoéc pin khdng tuwong thich hay khong duoc phé chudn co thé dan dén hién twong chay, nd hoac cac méi
nguy hiém khac.

Nhiét d6 Iy twdng: Nhiét d6 van hanh -10°C dén +45°C, nhiét do bao quan -20°C dén +55°C.

Giir thiét bj va pin tranh xa ngudn nhiét cao va anh nang truc tiép. Khong dét cac thir d6 trén hodc bén trong thiét bj sinh nhiét nhu 16 vi séng, bép 16 hay
16 swoi. Khong thao, stra, ném hodac dé ép pin. Khong gan ngoai vat vao pln nhlng pin vao chat 16ng, hay dung Iwc hodc 4p Iwc bén ngoai Ién pin bdi vi
nhw vay cé thé khién pin bi rd ri, néng Ién, bat Itra hodc tham chi 1a phat nd.

Khdng tim cach tw thay pin — ban c6 thé lam hong p|n dén t&i qua nhiét, chay nd va gay thwong tich. Chi Huawei hodc nha cung cép dich vu dwoc dy
quyén méi nén bao tri cho pin tich hop trong thiét bj clia ban.

Phich c&m dwoc dung lam thiét bj ngat két ndi. Di voi thiét bj cé phich cam, 6 cdm phai dé tiép can.

Vui 1ong tham khdo y kién bac si va nha san xuét thiét bi d& xac dinh xem hoat déng cta thiét bi c6 thé anh hwéng téi hoat dong cua thiét bj y té hay
khéng.

Séan pham nay khéng duoc thiét ké dé lam thiét bj y t& va khong nham muc dich chan doan, diéu tri, chira bénh hodc ngan ngira bat ky loai bénh nao.
T4t ca di liéu va két qua do lwdng chi dwoc stiv dung cho muyc dich tham khao ca nhan.

Néu ban thay khé chiu & da khi deo thiét bj, hay thao thiét bj ra va xin bac si tw van.

Thiét bi ctia ban dap (rng céc yéu cau cla IP68 (IEC 60529).

Cén c6 sy giam sat clia ngudi Ion néu tré em st dung hodc tiép xtc véi san phdm nay.

Tét thiét bi khong day cta ban khi dwoc yéu cau trong bénh vién, phong kham hoac co s& cham séc strc khde. Nhirng yéu cau nay dwoc dat ra nhdm
muyc dich ng&n chin sy can thigp co thé xay ra véi cac thiét bj y té nhay cam.

Mot vai thiét bi khong day cé thé anh hudng dén hiéu suét cia may tro' thinh hodc may diéu hoa nhip tim. Hay héi nha cung cap dich vu clia ban dé biét
thém théng tin.
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Céac nha san xuét thiét bj diéu hoa nhip tim khuyén co réng ban nén duy tri khoang cach téi thiéu 15 cm gita thiét bi nay va may diéu hoa nhip tim dé
tranh hién twong nhidu cé thé xay ra.

Néu ban dang st dung may diéu hoa nhip tim, hay gitr dién thoai & phia ngwoc véi phia dat may va khong dé thiét bj nay trong tdi trudc.

Tuéan tht phap Iuat va quy dinh cta dia phuong khi st dung thiét bi nay. D& gidm thiéu nguy co tai nan, khéng st dung cac thiét b khong day trong khi
lai xe.

Dé tranh 1am héng cac bd phan cua thiét bi hodc cac mach dién bén trong, khong st dung thiét bi trong mai trwéng bui, khéi, am wét, ban hodc gan tir
trwong.

Khong st dung, Iwu trr hay van chuyén thiét bi & nhitng noi d& chay nd (vi du: tram xang, kho dau, nha may héa chét).Ding thiét bi & nhitng moi
trwdng nhu vay sé lam tang nguy co' chay nd.

Khi khéng dung, mudn virt bé thiét bi, pin, va cac phy kién, phai tuan theo quy dinh cta dia phwong. Khong nén thai bé cling véi rac thai sinh hoat
théng thuwdng. St dung pin khong phti hop c6 thé dan dén chay, nd hodc cac mdi nguy hiém khac.

Néu pin bi ro ri, hay dam bao réng chét dién phan khong tiép xuc truc tiép véi da hodc mét cia ban. Néu chat dién phan tiép xic voi da hogc ban vao
mat, héy rira ngay bang nwdc sach va tham khao y kien ctia bac si.

Khi sac pin thiét bi, dam bao bo déi ngudn duoc cam vao 6 dién gan thiét bi va co thé dé dang tiép can. Rat bo sac khai 6 dién va thiét b néu ban khong
dinh str dung thiét bj trong thoi gian dai.

Cac thiét bi khong day co thé gay nhiéu hé thong bay clia méy bay. Khong st dung thiét bj khi quy dinh cta hang hang khong khong cho phép st dung
thiét b khong day.

Tét thiét bi khéng day bét civ khi ndo ban dugc nhan vién san bay hoc hang hang khéng huéng dan lam nhuw vay. Tham khdo y kién cta nhan vién
hang khong vé viéc st dung céc thiét bj khong day trén may bay, néu thiét bj ciia ban c6 'ché d6 may bay' thi hay bat ché do nay trwéc khi lén may bay.
Bao vé thiét bi deo va cac phu kién khdi tac ddng manh, rung Idc manh, trdy xuéc va cac vat sic nhon, nhirng thir nay co thé khién thiét bj hu hai.

Nai long day deo mot chut trong ca ngay dé cho da clia ban thoang khi. Néu viéc deo thiét bj khién ban bat dau cam thay khdng thodi mai, hay céi bo
thiét bj deo va dé cd tay clia ban dwoc nghi ngoi. Néu ban van cam thay khong thoai mai, hay ngirng deo thiét bj va tim kiém tw van y té cang sém cang
tét. Ban cling c6 thé mua day deo dwoc lam tlr cac chét liéu khac va voi cac thiét ké khac nhau tir trang web chinh thirc cia Huawei.

Dam bao rang bo ddi ngudn dap (rng cac yéu cau trong IEC/EN 62368-1 cling nhu dwgc thi nghiém va phé duyét theo céc tiéu chuén ctia dia phwong
hoac quéc gia.

CANH BAO:
Thiét bi nay chira pin ddng xu c& nhé. Khong nuét pin, Nguy co bang do héa chét.
Néu nuét phai, pin ddng xu c& nhé c6 thé gay béng nang chi sau 2 gi&r va cé thé dan dén to vong.
De pin moi va da stv dung xa tam tay tré em. Néu khong dong chac ngan chtra pin, hay nging sw dung san pham va dé xa tam tay tré em. Néu ban cho
réng pin da bi ai 6 nudt phai hodc dwa vao bén trong bat ky bo phan nao clia co thé, hay yéu cau dich vu chim séc y té ngay lap tirc.

Théng tin vé viéc thai bé va tai ché
—-—

Biéu twong thiing réc cé banh xe bj gach chéo trén san pham, pin, ban huwéng dan hodc bao bi nhéc ban rang khi hét thoi han st dung, tat c& cac san
pham dién t& va pin phai dwoc mang dén tai cac diém thu gom rac; khdng duoc x Iy chung voi rac thai sinh hoat thdng thueng. Ngudi diing chiu trach
nhiém thai bo cac thiét bi tai diém thu gom quy dinh hoac dich vu tai ché rac thai riéng biét cho thiét bj dién va dién t&r (WEEE) theo quy dinh dia phwong.
Thu thap va tai ché thiét bi clia ban dling cach giip dam bao rac thai dién va dién tir (EEE) dwoc tai ché theo cach co thé bao ton cac vat lidu co gia tri,
bao vé strc khde con ngudi va moi trudng. Xt Iy khong dang phuong phap, vé hang vo tinh va/hodc tai ché sai phwong phap khi thiét bi hét han st dung
c6 thé gay hai cho strc khde con ngudi va moi truong. Dé biét thém thong tin vé dia diém va cach thirc thai bé rac thai EEE, vui long lién hé véi cac co
quan hiru quan, ctra hang ban 18 hay dia diém x( ly rac thai sinh hoat, hodc truy cap trang web https:/consumer.huawei.com/en/.

Giam chéat nguy hai

Thiét bi nay va cac phu kién dién di kém tuan tha cac quy dinh hién hanh tai dia phuong vé viéc han ché st dung cac chat nguy hai trong cac thiét bj dién
va dién tr, chang han nhw quy dinh EU REACH, chi thi RoHS va Pin (néu ap dung). D& biét thong tin v& tuyén bé tuan thd REACH va RoHS, vui 1ong truy
cap trang web https://consumer.huawei.com/certification.

Tuan thii quy dinh cla Lién minh Chau Au (EU)
Yéu cau vé phoi nhiém RF

Thiét bj ctia ban Ia thiét bj thu va phat song vo tuyen cong suét thap. Theo khuyén nghi clia cac nguyén tac qudc té, thiét bi duoc thiét ké dé tuan thi cac
gi6i han do thj trwong phan phéi san pham thiét 1ap.

Tuyén bb

Qua day, Huawei Device Co., Ltd. tuyén b réng thiét bj nay tuan thi cac yéu cau thiét yéu va cac quy dinh lién quan khac trong Chi thj 2014/53/EU.

C6 thé xem ban DoC (Tuyén bé tuan thl)) méi nhét va cé hiéu lyc tai https://consumer.huawei.com/certification.

Thiét bj nay co thé duoc st dung & tt ca cac nudc thanh vién cda EU.

Tuan thd cac quy dinh clia qudc gia va dia phuong noi st dung thiét bi.

Thiét bi nay co thé bj han ché st dung, tiy theo mang dia phuong.

Dai tan sé va Cong suét

(a) Nhitng dai tn s6 ma thiét bj vo tuyén nay cé thé hoat dong: Mot s6 dai tan s6 c6 thé khong sén co tai tat ca cac quéc gia hogic tat ca cac khu vuc. Vui
long lién hé voi nha mang tai dia phuong dé biét thém chi tiét.

(b) Cong suét tan sb vo tuyén tbi da duoc truyén trong cac dai tn sb ma thiét bi vo tuyén nay c6 thé hoat dong: Cong suét téi da danh cho tat ca cac dai
tan s6 thap hon g tri giéi han cao nhat quy dinh trong Tiéu chu&n Hai hoa cé lién quan.

Duwéi day la gi¢i han danh dinh cac dai tan sb va cong suét truyén (duoc phat ra va/hodc truyén tai) co thé ap dung cho thiét bi vo tuyén nay: Bluetooth
2.4GHz: 10 dBm.

Thoéng tin ve phu kién va phan mem
Chuing t6i khuyén nghj diing cac phu kién dwoi day:
Dé sac:POWER-CA010
Phién ban phan mém ciia san pham 12 3.1.1.7
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Cac ban cap nhat phan mém sé& dwoc nha san xuét phat hanh dé stra 18i hodc ting cudng chirc nang sau khi san pham dwoc tung ra thi trudng. Tat ca
céc phién ban phan mém ma nha san xuét phat hanh da dwoc kiém chirng va van tuan thl cac quy dinh 6 lién quan.

Nguoi ding khong thé truy cap va thay déi tAt ca cac thong sb RF (vi du: dai tan s va cong suét dau ra).

Dé biét thdng tin moi nhat vé phu kién va phan mém, vui long xem DoC (Tuyén b tuan tha) tai https://consumer.huawei.com/certification.

Vi long truy cap https://consumer.huawei.com/en/support/hotline dé biét s6 dién thoai dudng day nong va dia chi email cap nhat méi nhét tai qudc gia
hoac khu vire clia ban.

Hay vao Cai dat > Gioi thidu > Thang tin quy dinh (Settings > About > Regulatory information) trén thiét bj @& xem man hinh nhan E.
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9L 3mffymdormmds s Bobo HmyI@mm sJuglmstngdo 933990 xdsMYds sMMdMzs dmJdco FalndL Bmaoghmo LsBodo BogmoyMgdol 3sdmyyBadol
8560 030L Fgbsbyd HemnIBeOm s JmIBHMEYMm s33603¢ M0, 830 BmMob, H36mm 3838000l Jodoyho Bo3m0gMxdadol MyaoLEmsgaal, 3gaslydol,
33¢MM0BsE00Ls s BxBmY3z0L (EU REACH) Mg mmsgost, bs8o8o Bogmoyhndgdol 86mmo30b (ROHS) s 33980L 9emn8aBEndal (o0
ostomos) 8gbsbyd omyJ@ozsl. REACH s RoHS-0b 85Lsds80Umdol cozmstsgool Lsbsbsgsw 9fz0gem 39dLseGL
https://consumer.huawei.com/certification.

936m 353806000 LESBEHEIVMIB TLsdsdoLmds
RF 0sUboggdslionsb os3338060989m0 8mobmgbgdo

J3960 8mffymdommds 360U sdsmo Loddmsahol MsomassdE)do s Bodmgda. LsyHmsdmemobm LEsbrstEIdob MsBsbdswm, dmfymdommds
93960m0s 0Ly, Hm3 36 brogds 08 dsBM0L Boge sanBamo mado@ndol ascsFscdads, Lssa ob asbmszLrogds.
38



3963b3ogds

3800 Huawei Device Co., Ltd. 33bscondl, 6Hm8 gL 8mfymdommds 838syma3omgdl 2014/53/EU ooty I@ozol dodoms dmmbmzbydls s Lbzs
9Lsds80L 3oMmmdYRL.

DoC-0U (89Lsds30Lmdab g3msmsEanl) sbmylo s dmJ3gcon gghlos dyaadmoaso abommo dobsdstonby: https://consumer.huawei.com/certification.
Amfymdommdol 3dsmds sLsdz)d0s H30m3s3306M0l oz yagms LsbymdFoamBo.

03035300 HMM36mMO s FEMMOM030 MYFNMIE0Yd0, LssE ImFymdommds 3sdmoyybods.

38 dmfymdommdol gsdmynBads Fgbsdmms Bgbamnmoe oyml, By sdm3odmos mmzsmd Jugmby.

LobBokol Eos3sBmbBydo s Loddmeghy

(5) LobBoMoL s3sBmBYdN, HMBHdBYE BBsmdL M3omMBMPymdommds: Bmanghma LobBaty Bgadmds st oymb bymmBolsfzmBo yzgms J39ys6sdo
36 yzgms Bmbsdo. sfiatomydomo 0bam@dszaolozol 30dstmyo saommdmng m3yms@mab.

(d)300mbobBomobl 8sJLodsmmyho dsems, assE)d3meo Lobdatol os3sBmBYd30, HmMAnmBos 38smdL Msomdmfymdammds: 3sJLodsenymo dsgms
Y30 0833%BmBolmzol Bs3mydos, 3oy 3s68mBobszaol LEsEostENL oy 3sbLsbrzMYmo YIsnmylo Brzmymo 8608367mmds.

Lob3atol 00s3sBmBd0Ls s 3scs)dol Loddmszmob (3sdmEdymo /b 3s@smydmo) Bmdabsmymo 8)Bmyo39d0 3
Msomdmfymdommdobomzol 3gdgans: Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

0b3m®8a30s 33JUnLNsMgdBY s 3BMaMsdym YBEHNB3gmMymasby

93076090 mmos 8x8cgan sJugLstndol gsdmyybads:

Lscoas8o 0sd@nbo:POWER-CA010

360 JBob 3hmamsdnme beybagmymaeol gghboss 3.1.1.7

306086mo 3hmenJE oL asdmd3700L 93na 3FsMBmydmol 8oy 333mB3xdmo 0167ds 3hmaMsdymo YBeYE3xmymael asbsbmyds dyzmdndel
3Ls30JL0MYdMIC 36 BBI30xd0oL 3sLsdmoyMdmsco. 8FsGBmydmab Bogh asdmB37dmmo Yzgms 3hmamsdymo YBMYE3xmymeas sdmfagdymos
08 35LbmdL FyLsdsBoL BmMIdL.

y39ms RF 356389360 (3sgsmomsco, bobBomob oosdsbmbo s gs8mBszsmo LoBdmezy) st skl bymBobs§aomdo dmdbdstydmolm3zal cos
9mBb3stndmab Bogh Bsmn Bxp3ms 8xmdmodgmos.

33ULgL36dLS cos 3PmaMdem Y BEYB3 mYmasbY Wsbmylo 0bzmmIsE0al Bolsmydsc obamyor DoC (FnLsdsdolmdol oy mstseas) Lso@by
https://consumer.huawei.com/certification.

J3960 J39460Ls 36 a0mbolm3zol sbemsbsb asbsbmydmmo 3bgmo bsBobs s gemambEeb olsdsmmol Lsbsbszsw 3obmzm, obamme
https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

mIBHMEYmo 9B03gB0L 936M36aL LsBsbszs aMbmam, dmffymdommdsdo assbzaym dybonda: st Mgdo (Settings) > 0Bgm (About) >
Bstng emomydamo obgm@dsgas (Regulatory Information).
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KbIcKalua HycKaynbik

3apsigTanbin Xatbip
3apsiaTay 6asacbiHAaFbl MeTann KOHTaKTiNep/i KypbinfbiHbIH apThiHa KOChIM, onap/pl Teric 6eTke KoMbIHbI3. 3apsATay 6a3ackiH kyaT KesiHe KocCaHbI3,
KYPbINFbI 3KPaHbI XaHbIn, 6aTapesi AeHreiH kepcetes,.

-
=
(] L]
— ®
-— 0
-
(1) Tyiime
Kypbinfbl KyaTbiH KOCY, KyaTbIH eLUipy HeMece KaiiTa icke KoCy yLuiH 6acbin, ycTan TypbiHbI3.
(2] dKpaH
(3] 3apsiaTay noptbi
(4] XKypek cofy XwuiniriHiH gaTumri
(5] Xbingam weiFapy Tyimeci
o KypbinfFbl MeH KoCankbl kypanaapbl Ta3a XaHe Kyprak eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

KypbinfFbiHbI3Abl peTTey

1 KypbInFbiHbl KOCY YLUIH TyMeHi 6acbin TypblHbI3 HEMece 3apsATaHbI3.
2 QR KofblH CKaHeprey yLiH TenedoHabl NanganaHbiHbi3 He AppGallery aykeHiHen "Huawei Health" konpaH6acbIH i3aeHi3 Hemece Huawei Health
KO AQHGACkIH XKYKTEN any yLiH consumer.huawei.com caiTblHa KipiHi3.

3 Huawei Health konpaH6acbiH aLbin, KypbinFbinap 3KpaHbIHA BTIHI3 e, KOCKbIHbI3 KeNeTiH KypbliFbinapAbl TaHaan, SKpaHAafbl HyckaynapMeH
XKyYNTayAbl asKTaHbI3.

AHbIKTaMa any
BaitnaHbic xaHe dyHKUMsNap Typanbl KockIMLIA aknapaT api naitfanaHy Typankl keHecTep any ywiH Huawei Health konpgaH6ackiHaa oHnaitH
aHbIKTaMaHbl KapaHbl3.

ABTOpnbIK Kykblk © Huawei Device Co., Ltd. 2023. BapnbiKk KyKblKTapbl KOpFanfaH.
BY/T KOKAT TEK AKTAPATTBIK MAKCATTAPFA APHATIFAH XXOHE KAHOAW LA BIP KEMINAIK TYPIHE XATMANIbI.

Caypa 6enrinepi »xaHe pykcaTTap
Bluetooth® ce3 6enrici men norotuntepi — Bluetooth SIG, Inc. MeHwirigeri TipkenreH cayaa 6enrinepi xaHe ocbl 6enrinep Huawei Technologies Co.,
Ltd. KoMnaHKsICbIHbIH ULIEeH3MsICbI BoiibIHLLA NaiiaanaHbinagsl. Huawei Device Co., Ltd. — Huawei Technologies Co., Ltd. doununanbi.

backa cayna 6enrinepi, eHiM, KbI3MeT XaHe KOMMNaHUs ataynapbl THICTi nenepiHiy MeHLiri 60/bin Tabblnagbl.

Kynusanbik cascaTbl
Xeke aKnapaTbIHbI3Abl kanai KopFalTbIHbIMbI3Ab! XaKCcblpak TyCiHy yLiH https://consumer.huawei.com/privacy-policy 6eniMiHAeri kynusnbik cascaTbiH
KOpiHi3.

MapanaHy >xaHe kayincisaik

MakynpaHbaraH Hemece yiineciMii eMec kyaT afanTepi, 3apsiATarbIlUThl HeMece 6aTapesiHbl NaiaanaHy epTke, Xapbi/bicka Hemece Gacka
Kayintepre ce6en 60/1ybl MyMKiH.

Konaiinbl TemnepaTypanap: nataanaHy yuwid -10-+45°C, cakray yLwiH -20-+55°C.

KypbInFbiHbl XaHe 6aTapesiHbl KaTTbl bICTbIK KO3iHEH XaHe Tikeneit KyH cayneciHeH anblC cakTaHbl3. Onapbl MUKPOTONKLIHABI NewTep, newTep
HeMece paanaTopnap CUsiKTbl XbINbITY KYPbINFblNapbiHbIH YCTiHE HeMece iliHe KoiMaHbI3. OHbl GenluekTeyre, @3repTyre, NakTbipyFra HEMece KbiCyFa
6onmaiiabl. OraH 6erae 3aTTapAbl canyra, OHbl CyMbIKTbIKTapFa 6aTbipyFa He OFaH CbIPTKbI KyLL HEMece KbiCbiM canyra 6on1main/bl, cebebi 6yn OHbIK
aFybIHa, KbI3bIN KeTyiHe, TyTaHyblHa HeMece TiNTi XapblnyblHa ceben 60nybl MyMKiH.

BaTapesiHbl ©3 6eTiHi3Lle aybICTbipMaHbI3, 6y 6aTapesiFa 3akbIM KenTipin, o Kbi3biM KeTyi, ©pTeHyi, )apakaTTaybl MyMKiH. KypbinfbiFa KipicTipinreH
6artapesra Huawei Hemece eKineTTi KbI3MeT KepceTyLui KbI3MeT KepceTyi Kepek.

KyaT alwackl axblpaTy KypbifbiChl peTiHAe naiaananbinafbl. KocbinaTbiH xabablk YLLiH Xeninik po3eTka oHal KomkeTimai 60nybl kepek.

KypbInFbl XyMbICbl MeANLMHANBIK KYPbINFbI XYMbICbIHA Kefepri KenTipeTiHiH aHblkTay YLUiH Aapirepre xoHe Kypbi/ifbl eHAipyLiciHe xabapnacbiHbi3.
Byn eHiM MeanuMHanbIk Kypbinfbl 6oMyFa apHanMaraH XeHe aypypAbl aHblkTayFa, eMaeyre, XXeHinaeTyre Hemece anfblH arnyra apHanMaraH.
Bapnblk ilepekTep MeH enluemMaepai Tek xXeke aHblkTama peTiHAe naiiaanaHy kepek.

KypbInfbiHbl TakkaH Ke3fe Tepi bIHFaCbI3Ablfbl Ce3ince, OHbI LUeLLin, Aapirepre xabapnacblHbi3.

Kypbinfbl IP68 (IEC 60529) TananTapbiHa caiikec.

Bananap ocbl eHiMA} NaiifanaHca Hemece ofaH TUCE, epecekTiH 6akblnaybl YCbIHbIIaAbI.

AypyxaHanapfa, eMxaHanapaa Hemece [ieHcaynblk cakTay MekemesiepiHae conait ictey cypanfaHza, CbIMCbI3 KypbinfFbiHbl OLLIPIH3. Byn cypaynap
cesril MeAnUMHanbIK XabablkneH biIkTUMan Keaeprii 6ongsipmay vLuiH4(a)pHanraH.



Keln6ip cbIMCbI3 KypbinFbinap ecTy kypanaapbliHblH HeMece KapAMOCTUMYNSTOPAbIH eHIMAINIriHe acep eTyi MyMKiH. KocbiMLa aknapaT any yiiH
KbI3MeT XeTKi3yLire xabapnacbiHbi3.

Kapauoctumynstopra Kefepri KenTipy bIkTUManbiH 60nabipMay yLWiH KapAMOCTUMYNATOP eHAIPYLLINep Kypbinfbl MEH KapAuOCTUMYNSTOP
apacblHa eH a3 15 cM KaLbIKTbIK CakTanybiH YCbIHAAbI.

Erep kapAnoCTUMYNSTOp NaitAanaHbiica, KypbliFbiHbl KapAMOCTUMYISTOPAbIH kapama-Kapcbl XafbiHAA YCTaHbI3 XaHe KypbINFblHbI anblHFbl
KanTaHbI34a TacbiMaHbI3.

KypbinFbiHbI MaiganaHFaH Kesge )eprifnikTi 3aHaap MeH epexxenepai cakTaHbl3. Anatrap kayniH asaTy yLwiH kenik Xyprisy 6apbiCbiHAa CbIMCbI3
KYPbIFbIHbI3Ab! NaliaanaH6aHbI3.

KypbinFbiHbIH 6enikTepiHe Hemece iLuKi cxemanapblH 3akbiMAan anMay YLUiH OHbl WaHK, TYTiH, AbIMKbIT HeMece flac opTanapAa Hemece MarHuTTIK
opicTepAiH XaHblHAa NanganaH6aKbI3.

KypbINFbiHbI XaHFbILL HEMeCe XapbINFbill 3aTTap cakTanfaH xepae (Mblcasnbl: )xaHapMai kyto 6ekeTi, MyHaii 6a3ackl HeMece XUMUSbIK 3aybIT)
naiiganaH6aHpI3, cakTaMaHbl3 Hemece TacbiMangaMaHbi3. KypbiifbiHbl OCbl OpTanapAa naitfanaHy Xapbirbic HeMece epT kayniH apTTbipabl.
Byn KypbinFbiHbI, GaTapesiHbl XeHe Kepek-XapakTapAbl XeprinikTi epexenepre caikec Kokbicka NakTbIpbiHbI3. Onap KanbiNTbl TYPMbICTbIK
KanablkneH Gipre TactanMaybl Kepek. batapesiHbl AypbIC NaitganaHbay epTke, Xapblibicka Hemece 6acka kayintepre ceben 60nybl MyMKiH.

Erep 6aTapes akca, 3NeKTpONUTTIH Tikenel TepiHire Hemece ke3aepiHisre TUMeYiH kaMTamachi3 eTiHi3. Erep 31eKTponuT TepiHisre Tuce Hemece
Ke3iHi3re LIallbIpaca, fepey Ta3a CyMeH XyblHbI3 XaHe Aapirepre kapasnbiHbi3.

KypbInfbiHbl 3apsifTaraH Kesae KyaT afanTepi KypbinfblnapAblH XaHblHAaFbl pO3eTKara KOChITFaHbIHA XaHe KON OHal XKeTeTiHiHe Ke3 XeTKI3iHi3.
KypbInfFbl y3ak yakbIT naiganaHbiiMaca, 3apsaTafbilUThbl 31eKTPp PO3eTKachl MeH Kypbi/FblAaH aXblpaTbiHbI3.

CbIMCbI3 KypblI/iFblnap YLIAKTbIH YLy XyWeciHe keaepri KenTipyi MyMKiH. KypbinFbiHbI3Abl LUK KOMNAHUSCbIHbIH epexenepiHe COUKec CbIMCbI3
KypblFblNapra pykcaT eTiMereH xepae nanganaH6aHbIs.

Byexall HeMece aye Xenici kbI3MeTKkepsiepi Hyckay Gepce FaHa CbIMCbI3 KypbIFbIHbI BLUIPiHi3. Bye Xenici Kbi3MeTKepiHeH yiuak 60pTbIHAA CbIMCbI3
KypbIFbINapabl NaiaanaHy Typanbl CypaHbi3, KypbIFbIHbI3 «yLIAK PeXUMIH» YCbIHCA, OHbI YLUIAKka MIH6eC BypbIH KOCY KaxeT.

KunineTiH Kypan MeH Kocankbl KypanaapblH KyLWTi cepaeH, KyWTi AipinaeyneH, cbi3aTrapAaH XeHe YLWKip HbicaHAapAaH KopraHbi3, cebebi onap
KYPbINFbiFa 3aKkbIM KeNTipyi MyMKiH.

KyHi 60ibl TepiHi3 Aemanybl ywwiH 6ayabl WwWamanbl 60caTbiHbi3. TakkaH Ke3ae bIHFalCbI3apbIK cesince, KUINeTiH kypanabl WeLwin, 6inekTi
eManblpbiHbI3. ONi Ae bIHFaNCbI3ablk cesince, TaFyAbl TOKTaTbiM, MyMKiHAIMHLLE XblNAaM MeAULMHANbIK KeMeKKe XYriHiHi3. COHbIMeH kaTap
pecmu Huawei Be6-caiiTbiHaH Gacka MaTepuanapAaH xacasfFaH XeHe AusaiiHaapbl opTypni 6aynapapl catbin anyra 6onaasl.

Kyat apanTtepi I[EC/EN 62368-1 cTaHAapTblHa COMKeC ekeHiHe XaHe YITTbIK HemMece XeprinikTi cTaHAapTTapra Calikec CblHasIFaHblHa XoHe
MakynfaHFaHblHa KO3 XeTKi3iHi3.

ECKEPTY:
Byn Kypbinfbia WarbiH enwemMai 6atapes KonaaHbinagbl. batapesHbl xyTyra 60n1Mainapl, XMMUSANbIK Kyt Kayni 6ap.
LLaFbiH enwemai 6aTapesiHbl XYTbIN KOWFaH XXarAanaa, on 2 caraT ilWiHAe KaTTbl iLKi KynikTepre XaHe eniMre akenyi MyMKiH.
)KaHa >eHe naifanaHbinfaH 6aTapesinapapbl 6ananapfaH aynak ycraHbi3. batapes canaTbiH OpbIH AYPbIC XabblnMaca, eHiMAi NaiiaanaHyabl
TOKTaTbIM, OHbl 6ananapAaH aynak ycTaHbi3. batapesnap XyTbinbin KoiiFaH HeMece kaHAal Aa 6ip XoNMeH iluke eTKeH Aen KYAIKTEHCEHi3, LWyFbin
TypAe MeanLMHanbIK KeMekKe XYTiHiHi3.

XKoto xoHe KailTa eHaey Typanbl aknapar

)i

©Himpaeri, 6aTapesarbl, aaebueTiHAEr Hemece opayblILLTaFbl Cbi3bIM TacTasFaH Wenek TaHbackl 6aprblk 31eKTPOHAbIK OHIMAEPAIH XaHe
6aTtapesnapabIH Xapamaplbik Mep3imi askTanfaH Kesae 6enek xuHay HykTenepiHe anapy KepekTiriH 6ingipesi; onapabl TYPMbICTbIK KOKbICNeH bipre
KanbINTbl KOKbIC peTiHae TacTaMay Kepek. XabablKTbl apHaiibl XWUHay HYKTeCiHe Hemece 31eKTp XaHe 3N1eKTPOHAbIK XababikTbl (WEEE) xaHe
6aTapesnapabl XeprinikTi 3aHaapra caiikec 6enek kanTa eHaey KbISMETiHIH KeMeriMeH TacTay nanAanaHyLbiHbIH MiHAEeTi 60nbin Tabblnagbl.
XKabAbIKTbI AYPbIC XUHAY XaHe KaiiTa eHAey INeKTPIiK XaHe 3nekTpoHAbIK Xabablk (EEE) KkanabifblH KyHAbl MaTepuanjapipl cakrayra xoHe ajam
[leHcaynbIfbIH XaHe KopLuaFaH opTaHbl KOpFayFa KeMekTece/i, AYpbIC NaiiaanaHbay, kesgeicok By3bliny, 3aKkbiMAanybl XaHe/HeMece XapamapblbiK
Mep3imi 6iTkeH ke3fe AYPbIC kalTa eHAeMey AeHCay bikka XKeHe KOpLUaFaH opTara 3usiH KenTipyi MymkiH. EEE KanabiFbiH Kaiiaa xaHe kanai Tactay
Typarnbl KOCbIMLUA aknapaT any yLUiH XeprinikTi aKiMLUinikke, caTyllblfa HEMece TYPMbICTbIK KOKbICTbI )OO Kbi3MeTiHe XxabapnacblHbI3 Hemece
https://consumer.huawei.com/en/ Be6-caiiTbiHa OTIHi3.

KayinTi 3aTTapabl asanty

By Kypbinfbl XXeHe OHbIH 3NeKTpAiK kepek-xapaktapbl EO REACH epexeci, ROHS xaHe 6aTapesinap (KocbinFaH xepae) AMpeKTUBach! CUSIKTbI
3NeKTPAIK XaHe 3NeKTPOHAbIK XabapblkTarbl 6enrini 6ip kayinTi 3aTTapAbl NanganaHy LWekTeyiHe KONAaHbINATbIH XeprinikTi epexenepre cankec.
REACH j®aHe RoHS Typansl caiikecTik ManimaemenepiH any ywiH https://consumer.huawei.com/certification Be6-caitTbiHa KipiHi3.

EO HopmaTUBTIK calKecTiri
PX acepi Tanantapbl

KypblnfbiHbI3 KyaTbl @3 paAuo TapaTkblLl XaHe kabblnaarbill 60MbIN Tabblnadbl. Xanbikapanblk HyCkaynapablH YCbIHbICTapbl GOMbIHLLA KYpbINFbl
caTblNaTbiH HapbIKMNeH OpHaTbIMFAH IMMUTTEpre Calikec 60bIN Xacanagsl.

Manimgeme

Ocbl KyxaT apkbinbl Huawei Device Co., Ltd. komnanusicel 6yn KypbinfbiHbIK 2014/53/EU AMpeKTUMBACbIHbIH Heri3ri Tanantapbl MeH 6acka fa TuicTi
epexernepiHe calikec KeneTiHiH Manimaensi.

CalikecTik Typasbl AeKnapaLysiHbIH COHFbl XKeHe Xapamfbl HyckacblH https://consumer.huawei.com/certification 6eTinae kepyre 6onagpl.

Byn KypbinfbiHbl EO-HbIH MyLLe engepinae naiiaanaHyra 6onaabl.

KypbinFbl nanganaHbinaTbiH Xepaeri YNTTbIK XXaHe XeprinikTi epexenepi cakTaHbi3.

XKeprinikTi xenire 6anaHbICTbl 6yN KypbINFbIHBI NaiAanaxy WekTenyi MyMKiH.

Xuinik auanasoHpapbl XaHe KyaT

(a) Papvo xabapiFbl NaaanaHbINaThiH XUinik xonakTapbl: Kei6ip xonaktap 6apnbik engepae Hemece 6apnbik aiMakTapaa KomkeTimci3 6onybl
MYMKiH. KocbIMLLa fepekTep any YLiH XeprinikTi onepatopra xabapnacbiHpi3.
(a) Paavo xabapifbl NaitaanaHbiNaThiH XWiNiK xonakTapbiHaa TacbiManjanFaH MakcuManbl pagmo XuiniriHiy Kyatbl: bapnblk xonaktapabiH
MaKcuManabl KyaTbl KaTbiCTbl «KenicinreH cTaHAapT» KyxKaTblHAA KOPCETINreH eH XOFapFbl LIEKTEH TOMEH.
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Ocbl paamo xababiFbiHa KaTbICTbl XUiNiK XoMakTapbl XaHe TacbiMangay KyaTbiHbIH (Cayneni xaHe/HeMece eTKi3ifreH) HOMUHan LWeKTepi keneciaen:
Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

Kepek-xapakrap xoHe 6argapnaMansbik Kypan Typanbl aknapar

Keneci kepek-apakTapabl naifanaHy yCbiHbiNagbl:

3apsiaTay 6a3acbl:POWER-CA010

OHim 6aFnapnamanblk KypanblHbiH Hyckacbl — 3.1.1.7

OHiM LUbIKKAHHAH KeiliH kaTenepai Ty3eTy Hemece hyHKLMsNapabl KEHeWTy yLWiH eHAipywi 6araapnamanbik Kypasn XaHapTynapblH WbiFapagbl.
©HpipyLiMeH LWbiFapbinFaH 6apnblk 6afgapnamMarnbik Kypan Hyckanapbl TeKCepinreH XaHe KaTbiCTbl epexerniepMeH yilnecimai.

Bapnbik PXX napameTpnepiHe (Mbicasbl, Xuinik aykbIMbl XKaHe LUbIFbIC KyaTbl) NaliaanaHylubl kaTbiHaca anMaiabl XeHe naaanaHylubl onapAabl
e3repTe aManbl.

Kepek-xapaktap MeH 6araapnamansik kypan Typanbl eH COHfbl aknapaTTbl https://consumer.huawei.com/certification Be6-caiitbiHaarbl CA, (ColkecTik
Typanbl Aeknapauus) ilWiHeH kapaHbi3.

EniHi3peri Hemece eHipiHi3eri COHfbl XaHapTbIFaH LUYFbI XKesi XaHe 3/1eKTPOHAbIK MOLLTa MekeHXalbl YLiH
https://consumer.huawei.com/kz/support 6eTiHe KipiHi3.

SneKTPOHAbIK 6enri 3KpaHbIH Kepy YLWiH Kypbinfblaa Mapametpnep > Typanbl > HopmaTuBTik aknapart (Settings > About > Regulatory
information) TapmarbiHa eTiHi3.
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BknagbllW K KpaTKOMY pyKOBOACTBY nonb3oBaTtens (Tonbko ans Pecny6nuku KasaxcraH)

1. N3roToBuTtenn, aapec

2. HaumeHoBaHue n
MeCTOHaxoXaeHue
YNONHOMOY€EHHOro
M3rotoBuTenem nuua
(MmnopTepa — ecnu napTus)
B COOTBETCTBUMU C
Tpe60BaHMAMU TEXHUUECKNX
pernameHToB TamMOXXeHHOro
coto3a

3. MHdopmaumsa ans ceasm

4.  Toprosas mapka

5. HanmeHoBaHue n
o603HauveHue

6. Ha3sHaueHune

7.  XapaKTepuctuku n
napameTpbl

8. MutanHne

XyaBan Oesaiic Ko., [lta. KHP, 523808, r. [lyHryaHb, MyaHayH,
AOMUHUCTpaTMBHOE 34aHne Ne2 .

(Huawei Device Company Limited, Administration Building
No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan,
Guangdong, 523808, Kutai1)

Ten.: +86-755-28780808

TOO «XyaBel TekHonoaxm3 KasaxcraH»

050059, npocnekT [ocTbik 210, BusHec ueHTp “Grand
Koktem”, 6nok 1, Mepneyckuii pauoH, T.

Anmarbl, Pecny6nvka KasaxcraH

mobile. kz@huawei.com
Mo6.: 6530

HUAWEI

YMHbIV 6pacnetr HUAWEI mopenb ASK-B19

YMHbI 6pacner HUAWEI mopens ASK-B19 — 3TO yMHbIi
6pacneT ¢ LBETHbIM CEHCOPHbIM 3KPaHOM, 6GOKOBOW KHOMKOW
yrnpaBreHns 1 Noaaep>XXKon BOAOHENPOHMLAeMoCcT A0 50 m.

Pasmepbl (B x LUl x N): 43,45 MM x 22,54 mm x 8,99 Mm
LLnpuHa pemeluka: 16 MM (Mpu NOHOM ocnabneHun
pemeLuKa)

OKpYy>HOCTb 3anscTbss — 130-210 mm (6e3 po3oBoro
pemeluka) 1 120-190 MM (C po30BbIM peMeLLKOM).
OKpaH:

LiBeTHo AMOLED-3kpaH

Pazpeluerune: 194 x 368 nukcenen

Pasmep: 1,47 poronma

Bec: okono 14 r (6e3 pemeLuka)

YpoBeHb BOAOHENpoHuuaeMoctn - 5 ATM

EMkocTb: 180 MA*Y (HOMWHaNbHOE 3HaueHue)

Tun: BCTpoeHHas NMTUeBO-NonMMepHas 6atapest

Bpemsi 3apsigku:  okono 65 MuH (Mpu  TemnepaType
okpyxatoLen cpefbl +25°C)
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

CTpaHa npou3BoACTBa

CooTBeTCcTBME

MpaBuna u ycnoBus
6e3o0nacHoM 3KcnayaTauum
(ucnonb3oBaHusn)

MpaBuna n ycnoeus
MOHTaXxa

MpaBuna u ycnosus
XpaHeHus

MpaBuna n ycnoeus
nepeBo3ku
(TpaHcnopTupoBaHus)

MpaBuna n ycnoeus
peanusauum

MpaBuna n ycnosus
yTunusaumm

MNpaBuna u ycnosus
noAKNUEHUsT K
3M1eKTPUUECKON CeTU U
APYrUM TEXHUUYECKUM
cpeacTBaM, nycka,
perynvpoBaHvsi 1 BBeAeHUs
B 3KCnyaTauuio

Kutaw

YCTPOWCTBO COOTBETCBYET:

—TP TC 020/2011 «3neKTpoMarHMTHas COBMeCTUMOCTb
TEXHUYECKUX CPeaCcTB;

—TP EA3C 037/ 2016 «O6 orpaHU4eHUn NpUMeHeHus!
OMacHbIX BELLECTB B U34eNNSX 3N1EKTPOTEXHUKMN U
pPaav031eKTPOHNUKI».

O6opyaoBaHvie NpefHasHa4YeHo 419 UCMOoMNb30BaHUS B
3aKpbITbIX OTaN/IMBaeMbIX MOMELLIEHVSX Mpy TeMnepaType
oKpy>atoLero sosgyxa ot MuHyc 10 go nntoc 45 rpaa. C, n
OTHOCUTENbHOW BMIAXHOCTM OT 5% a0 95% (6e3
KoHAeHcauun). O6opyaoBaHMe He HYXXOQeTcs B
nepuoanyeckoM obCcnyxXnmBaHUM B TeUEHNE CPoKa CryX6bl.
Cpok cnyx6bl yKaszaH B CONPOBOAUTENbHON AOKYMEHTaLMM.

MoHTax 060pyA0BaHNUS NPOVU3BOAUTCS B COOTBETCTBUU C
KpaTkum pyKOBOACTBOM MO/b30BATESS, MPUIaraeMom K
[aHHOMY 060pyA0BaHUIO.

O6opyoBaHUe OOMKHO XPAHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX,
B 3aBOJCKON yNaKoBKe, Npu TeMrnepaType OKpyXXatoLLero
BO3Ayxa oT MuHyc 20 go nntoc 55 rpaa. C, u oTHOCUTENbHOMN
BNAXHOCTW He Bblwe 95%.

MepeBo3Ka ¥ TpaHCMOPTUPOBKA 060pyA0BaHMS A0MycKaeTcs
TONbKO B 3aBOACKON YNaKoBKe, Mo6bIMK BUAAMU
TpaHcrnopTa, 6e3 orpaHUYeHns PacCTOSAHUN.

Be3s orpaHuyeHuii.

Mo OKOHYaHWK cpoka cnyx6bl 060pyAoBaHKs, obpaTuTech K
omumansHoOMy aunepy Ans yTunusaumm o60pyLoBaHUs.

[Mpoun3BoaMTCS B COOTBETCTBMM € KpaTKUM pyKOBOACTBOM
nosb3oBaTens, NpuaaraeMom K JaHHOMY 060py/A0BaHNIO.
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18.

19.

20.

21.

22.

CBefeHUss 06 orpaHUMUEHUsIX
B UCMONb30BaHUU C yUYeTOM
npegHasHaueHus Ans
paboTbl B XUNbIX,
KOMMEpYeCcKux u
NpoV3BOACTBEHHBIX 30HaX

MHdopmauumsa o mepax npu
HencnpaBHOCTU
o6opyaoBaHus

Mecsi, M rop M3rotoBneHus
n (unn) mHdopmauus o
mecTe

HaHeceHUs u cnocobe
onpepeneHus roga
M3roToBNeHUs

Komnnekrauus

3HaK cOOTBeTCTBUA

O6opyAoBaHWe nNpefHa3HayYeHo A1 UCMOSb30BaHUS B
XUIbIX, KOMMEPYECKUX 1 NMPOU3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3
BO3JeMCTBUS ONacHbIX U BpefHbIX MPOVU3BOACTBEHHbBIX
aKTopoB.

O6opyaoBaHWe npefHa3HaUYeHo A5 KPYriocyTOUHOM
HenpepbIBHON 3KcMayaTauun 6e3 NOCTOSHHOMO MPUCYTCTBUS
06CNY>XVBAOLLLEro NepcoHana

B cnyuae o6HapyxeHusi HencnpaBHOCTM 060pyA0BaHUS:

—  BbIKNOUMTE 060pyAOBaHME,

—  oTK/ounTe 060pyaoBaHMe OT INEeKTPUUECKON ceTn
(ecnu oHO NOAK/MOYEHO);

— obpaTutecb B CEPBUCHbLIN LLEEHTP WK K
aBTOPM30BAHHOMY Ausiepy A5 NofyyeHns
KOHCynbTaLn Wnv peMoHTa o6opyaoBaHus

[laTa U3roToBNeHUs yCTPOMCTBA yKa3aHa Ha yrnakoBke B
cdopmate MM/IT (MM-mecsiw, T-roa).

YMHbIV 6pacneT - 1 wr.

3apsigHas naHenb (Bkatouasi kabenb Ans 3apsigkum) - 1 WwT.
DKCNyaTaLOHHbIe LOKYMEHTHI.

*KOMMMeKT MOCTaBKN MOXET OT/IMYaTbCs B 3aBUCMMOCTH OT
CTpaHbl UMW pervoHa peanusauum.

HAL
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KonpaHywbi xbingam 6actay HyckaynbifbiHa KocbiMwwa (Tek KasakctaH Pecnybnukachbl yLiH)

1. ©OHAipywi, MekeHxaun Xyasaw Oesaiic Ko., Nta. KXP, 523808, [yHryaHsb K., l'yaHayH,
OKiMwinik FumaTtapbl Ne2

(Huawei Device Company Limited, Administration
Building No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone,
Dongguan, Guangdong, 523808, Kutait)

Ten.: +86-755-28780808

2. KeneH oparbliHbIH TeXHUKanbIK XKLWC «XyaBer TekHonomkuna KazaxctaH»
pernameHTTepiHiH TananTtapbiHa caiikec 050059, locTbik AaHFbinbl 210, BrusHec uenTp “Grand
AaibiHAaylWwbl (MMNoOpTTaylubl - erep Koktem”, 1-wi 6nok, Mepey ayaaHbl, Anmarsl k., KazakctaH
Tapan 6onca) yakineTTik 6epreH Pecny6nukacei
TymnFaHbIH ataybl MEH OpHanackaH Xepi.

3. BannaHbic aknapaTtbl mobile.kz@huawei.com

M06.: 6530

4. Caypa Genrici HUAWEI

5. TayappablH aTtaybl CwmapTt 6inesik HUAWEI ASK-B19 mogeni

6. KonpaHy makcatbl HUAWEI ASK-B19 Cmaprt 6inesiri - 6yn Typni-TycTi

ceHcoprblk 3KpaHsbl, 6yiipnik 6ackapy Tyimeci xaHe 50 m-re
OeniH cyFa TesiMAinikTi konganTeiH cmapT Ginesik

7. Cunatramanapbl MeH napameTprnepi Onwewmi: 43,45 mm x 22,54 mm x 8,99 Mm
Canmarbl: 141 (baycbI3)
Bay eHi: 16mMm(6ay TonbiFbiIMeH 6ocaTbinFaH kesge), binek:
130-210MMm (KbI3FbINT Baycbi3) xaHe 120-190MM (KbI3FbINT
b6aymeH).
TycTi AMOLED akpaHbl
OKpaHHbIH XblpaTbiMAbINbIFbl: 194 x 368 nukcenb, enwemi:
1,47010nm

8. Kyat Bartapest cbiiibimabinbifbl: 180 MAY (opTalua)
Typi: KipikTipinreH nuTuin-nonumepni 6atapes
3apsaray yakblTbl: LLaMameH 65 MUHYT (KopLuaFaH opTa
TemnepatypacbiHaa +25°C)

9. ©OHAipywi MemnekeTi KpiTan

10. KO TP-ra coalikec KypbINFbIHbIH COKeCTiri:
—KO TP 020/2011 «TexHuKkanblK xabablkTapablH
ANEeKTPOMarHUTTIK yunecimainiriy;
—TP EASO 037/2016 «3neKTp »aHe aneKkTpoHAbl eHiMaepae
KayinTi 3aTTapAbl NanganaHyabl LeKTey Typanbi».

11. Kayinci3 konpaHyabiH epexenepi MeH KypbInfbl xabblk xbinbiTbinaTelH 6enmeae -10 xaHe 45 rpaa.
wapTTapbl C apanbifblHaa, xaHe 5% - 95% apanbifblHaH acnanTbiH
biNFanApinbIKTa KoNAaaHyFa apHanfFaH (KOHOEHCaUmMsIChI3).
KbiameT mep3imi kesiHae KypbinfFbiFa Mep3imai KbIaMeT KepceTy
KaxeT emec.
KbiameT mep3imi KyxkaTTaMmaaa KepceTinreH.
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15.
16.

20.

21.

22.

MoHTax xacay wapTrapbl

Cakray wapTrapsbl

Tacbimangay epexenepi MeH LapTrapbl

Icke acbIpy epexenepi MeH WapTTapbl
YTunusaums epexernepi MeH wapTrapbi

AnekTp xeniciHe xaHe 6acka
TexXHUKanbIK Kypangapfa Kocy
WwapTTapbl MeH epexenepi, )XaHe peTTey
MeH icke Kocy

TypFbIH Y1, KOMMEPLMUANbIK )XaHe
eHAipicTiK cananapaa XyMmblic icTey
MaKcaTbIH eckepe OTbIpbIn,
navaanaHyaarbl WeKTeynep Typanbl
aknapart

KypbInfbl icTeH LWbIKKaH XaFaanaa
KonAaHbINnaThiH Wapa Typarnbl aknapar

OHAipy albl MeH XbInbl XaHe (Hemece)
XKbIflblH aHbIKTay 94iCi MeH OpHbI
Typanbl aknapart

XunHakranbim

CalikecTik 6enrici

KypbIFbl MOHTaXbI GEpINreH KypbinFbiFa KOCbInFaH
KONZaHyLUbl Kbicka HyCKaymblFbl GoiibIHLLA xacanagbl.

YKababiktapapl xxabblk 6benvenepae, TynHycka kantamazaa,
MuHyc 20-gaH +55-re C gewiH KopLuaraH opta
TeMnepaTypacblHaa cakTay Kepek, XoHe canbiCTblpMarbl
binFanapinbik 5% - 95% apanbifbiHaH acnaybl TUiC.

KypbInFbiHbI TacbiMangay Tek 3aybITTblK kKantamaaa, kes
KenreH TPaHCMOPTNEeH, Ke3 KeNreH KalbIKTbIKKa xacanagpi.

LLlekTeyci3

YKababIKTbiH KONAaHbIy Mep3imi asikTanFaHHaH KemiH
ababIKTbl X0 YLUiIH yaKineTTi gunepre xabapnacbliHbI3.

BepinreH Kypbinfbifa KOCblFaH KongaHyLubl Kbicka
HyCKaysbifbl GOMbIHLLA Xacanagbl.

KypbInfbl KayinTi xxaHe 3usiHabl @HAIPICTIK dhakTopnapabiH,
9CEPIHCI3 TYPFbIH, KOMMEPLMANbIK )XaHE eHepKaCinTikK
anMakTapfa naviaanadyra apHasraH.

KypbIIiFbl KbI3MeT kepceTy nepcoHarnblHbiH TYpakThl
KaTbICYbIHCbI3 TAYrik GOMbI Y34iKCi3 )XyMbIC iCTeyre apHarnfaH

KypbInfbl iCTEH LWbIKKaH XafFaanaa:

KypbInfFbiHbI OLUIPIHI3,

KypbInfFbiHbl KyaT kesiHeH 6ocaTbiHbI3,

KeHec any Hemece KypbInFbIHbl XEHAEY YLUIH CepBuC
opTanbifbl HeMece yaKineTTi Aunepre xabapnacbiHbi3

KypbInfFbIHbIH XacanfaH yakblTbl kopanTa kepceTinreH AAMOK
(AA-ain, XOK-xbin)

- cafaT - 1 gaHa;

- BapsaaTarbilw (COHbIH iWiHAe 3apsiaTay kabeni) - 1 aaHa;
- NanganaHy KyxatTtapbl

* YKvHakTtanbIM catbinaTtblH efire Hemece aiMakka
GannaHbICTbl 8p Typni 60nybl MyMKiH.

FAL
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KpaTkoe pyKoBOACTBO nonb3oBaTens

3apapka

HOAKHPOHVITE MeTannmyeckme KOHTaKTbl Ha 3apﬂ,Cl,HOI7I naHenn K KOHTakKTaM Ha 3a,lJ,H€l7l naHenun yCTpOIZCTBa, a 3aTeM nonoxure yCTpOVICTBO n
3apsA4HYyo NaHeslb Ha NOCKYH NMOBEPXHOCTb. I'Iom(moqme 3apAaHyo NaHenb K UCTOYHUKY NUTaHUS, 3KpaH yCTpOﬁCTBa 3aropuTca, U Ha HeM
oTo6pasunTcs ypoBeHb 3apsaa 6atapen.

—_—

=

KHonka
HaxmuTe v yaepxuBaiiTe KHOMKY, YTO6bl BKNOUNTb, BLIK/TFOUNTL UK Nepe3arpysuTb YCTPOWUCTBO.

SKpaH

3apsagHbiit nopt

MynscomeTp

QOO0 ® ©

KHonka cukcauum

o Y6eanTech, UTO YCTPOICTBO U1 €ro akceccyapbl YUCTbIE U CYXHE.

HacTpoiite Balue ycTponcTBo

1 HaxxmuTe 1 yaepxuBaiite KHOMKY W 3apsiauTe YCTPOUCTBO, UTOGbI BKKOUMUTH €ro.
2 C nomoubto TenedoHa oTckaHupyite QR-kog nnu Hangute "Huawei Health" B AppGallery unu Ha Be6-caiite consumerhuawei.com u 3arpysute
npunoxenue Huawei Health (3nopoBbe).

3 OtkpoiuTe npunoxenne Huawei Health (3nopoBbe), nepeiigute Ha 3KpaH YCTpPONCTBA, BbIGEpUTE YCTPOICTBO, KOTOPOE Bbl XOTUTE [06aBUTh, U
cneflyiTe MHCTPYKLMAM Ha 3KpaHe, UTo6bl 3aBepLUKNTL MPOLLECC COMPSKEHUS.

CnpaBka
Bonee noapo6Hyto MHDOPMaLWIO O NOAKIIOUYEHUN YCTPOICTBA U ero thyHKLMSX, a Takke Mosne3Hble COBETbl CM. B OH/TANH-CNIPaBKe MpUIoXeHWs
Huawei Health.

© Huawei Device Co., Ltd. 2023. Bce npaBa 3aLiuLeHbI.
OAHHBIA LOKYMEHT HOCUT CMPABOYHBIA XAPAKTEP U HE MOOPA3YMEBAET HNKAKWX TAPAHTUN.

ToBapHble 3HaKu
CnoBecHbIt 3HaK 1 noroTun Bluetooth’ ABNSIOTCA 3aperncTpUpoBaHHbIMU TOBapHBLIMM 3HaKaMu Bluetooth SIG, Inc. u ucnonb3yroTcs KoMnaHuei
Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueH3un. Huawei Device Co., Ltd. — 370 gouepHss komnanus Huawei Technologies Co., Ltd.

,Cl,pyrme TOBapHble 3HAaKW, HAUMEeHOBaHNA TOBapoOB, yCcnyr 1 KOMI'IBHMI‘/’I, ynomMmsaHyTble B JaHHOM AOKYMEHTE, NpUHaanexat ux Bnagenbuam.

MonuTtuka KoHcUAaeHLMaNbLHOCTH
Mepbl, NpUHUMaeMble KOMMNaHWen 415 3aLlUThbl Balleit IMYHON MHDOPMALWK, ONUCaHbl B NONNTUKE KOH(UAEHLMANBLHOCTY, ONy6IMKOBaHHOW Ha
caiTe https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

besonacHas aKcnnyatauua
Mcnonb3oBaHye HECOBMECTUMOrO UK HecepTUULMPOBaHHOTO afanTepa NUTaHus, 3apsiAHOrO YCTPOWMCTBA UM aKKyMYNSITOPHOI 6aTapen MoXeT
NPUBECTU K BO3rOPaHMio, B3pbIBY U MPOYMM OMacHbIM NOCNEACTBUSIM.
OntumanbHas Temnepatypa: ot -10°C go +45°C ans skcnnyatauuu, ot -20°C go +55°C ana xpaHeHus.
He ponyckaiite YpeamepHoro neperpesa yCTpoWCTBa U aKKyMynSITOPHO 6aTapen 1 nonafiaHus Ha HUX NPsIMbIX COMHEYHbIX nyyent. He
pasmeLLalite YCTPOMUCTBO U akKyMynSiTOpHyto 6aTapeto B6/IM3M NCTOUHWKOB Teria, Hanpyumep psiAoM C MUKPOBOTHOBOM MeYbto, JyXOBbIM LUKacpoM
unn paguatopom. He paséupaliite, He MOANUMULMPYIiTE, HE POHSITE N He OKUMaliTe YCTPOMCTBO. He BCTaBNsTe B HErO MOCTOPOHHUE MpeaMeTb,
He NorpyXaiiTe ero B XWAKOCTW, He MPUMEHSITE K HEMy Ype3MepHOe [aB/ieHue, B MPOTUBHOM C/lydae MOXeT NPOU30ONTH yTeuka Toka, Neperpes,
BO3ropaHue n Aaxe B3pbiB.
He nbiTaliTech 3Bneyb Gatapeto camocTosiTenibHO. MoBpexaeHne 6atapen MOXeT NPUBECTU K Neperpesy, BOCMIAMEHEHNIO UK TpaBMe.
O6paTuTech B aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHDIN LIeHTp Huawei 4151 3aMeHbl BCTPOeHHOM 6aTapeu yCTpoicTBa.
LLiTencenbHas BUNKa UCMONb3yeTCs KakK YCTPOWCTBO OTKNIOUEHNS 060pyAOBaHUS OT CETU 31EKTPONUTaHNS. [ NoAKIUaeMbIX K CeTU
3M1eKTPONUTaHNS YCTPOUCTB K PO3eTKe A0/KeH BbiTh obecnevdeH GecnpensTcTBeHHbIN AOCTYN.
Mo Bonpocy 6e3onacHoro B3aMMOAeNCTBIS LAHHOMO YCTPOICTBA C MEANLIMHCKUM 060pyAoBaHeM 06paTuTech K BalleMy neyallemy Bpauy unu
NpOU3BOAUTENIO 060PYAOBaHUS.
3TOT NPoAyKT pa3paboTaH He Kak MeAMLMHCKOe YCTPOICTBO, He MpeAHa3HaueH Ans ANarHOCTUKM, MOHUTOPUHIA, NeYeHns U npefoTepaLleHuns
3aboneBaHuit. Bce AaHHble W pe3ynbTaTbl M3MEPEHUI MOTYT BbiTb UCMONB30BaHbI TONLKO ANS CPaBKK.
Ecnn Bo Bpemsi HOLLIEHWS YCTPOICTBA Bbl OLLyLLLaeTe ANCKOMAOPT Ha KoXe, CHUMUTE ero 1 obpaTutech K Bpauy.
Balue ycTpoMCTBO COOTBETCTBYET YPOBHIO BOAO- U MbleHenpoHuLaemoctu IP68 no ctanaapty IEC 60529.
PekomeH/yeTcsi, UTO6bI AeTW UCMOMb30BaNN YCTPOMUCTBO TOMbKO MOZ MPUCMOTPOM B3POC/bIX.
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Bbik/touaiite 6ecnpoBofiHble YCTPOCTBA B 60MIbHULLAX, MOMMKIMHWKAX M MEAULIMHCKMX yUpexaeHusix. ITo TpeboBaHWe NpuU3BaHo He AONyCTUTbL
BO3HMKHOBEHMS NOMeX B paboTe YyBCTBUTENIbHOTO MeAULIMHCKOro 060py/A0BaHuS.

HekoTopble 6ecripoBofHble YCTPOMCTBA MOTYT OKa3blBaTb HeraTMBHOE B/IMSHME Ha PaboTy KapAMOCTUMYNISITOPOB U C/yXOBbIX annapaTtos. 3a 6onee
noapo6Hoit MHchopMaLmeit obpallaiiTecs K BalleMy onepaTopy.

CornacHo pekoMeHauWsM Npou3BoOANTeNel KapanoCTUMYISTOPOB, BO M3BexaHue NoMex MUHUMaNbHOe PaccTosiHue Mex/y 6ecrnpoBOHbIM
YCTPOACTBOM U KapAMOCTUMYISITOPOM [O/MKHO COCTaBNSATb 15 cM.

Mpu 1cnonb3oBaHUN KapaUOCTUMYNSTOPa AepXuTe yCTPOMCTBO C MPOTUBOMOIOXHON OT KapANOCTUMY/STOPa CTOPOHBI U HE XpaHUTe YCTPOMCTBO B
HarpyfHoOM KapMaHe.

Cobntopaiite MeCTHble 3aKOHbI 1 NpaBKa BO BpeMs 3KCnnyaTaLuum ycTpoiicTea. Bo nsbexanue [T He ucnonb3yite 6ecnpoBoaHOe YCTPOUCTBO BO
BpEMS BOXAEHMS.

Bo u3bexaHune NoBpeXaeHNsi KOMMOHEHTOB UMW BHYTPEHHWX CXEM YCTPOICTBA HE UCMOMb3yiiTe YCTPOWUCTBO B MbIMbHOM, ABIMHON, BNAXHON Unu
rpsi3HON cpefie UMM psOM C NpeaMeTaMu, reHepUpyOLLMMM MarHUTHbIe Mosst.

Henb3s ncnonb3oBaThb YCTPOWCTBO B MECTaX XPaHEHWS TOPIOUNX W B3pbIBYATbIX MaTepuasnos (Hanpyumep, Ha 3anpaBOYHbIX CTAHLWMSAX, TOMMBHBIX
XPaHWUANLLAX MY XUMWUYECKNX NPeAnpuUsTUsX) UK XPaHUTL U TPaHCMOPTMPOBaTh YCTPOMCTBO BMeCTe C B3pbIBUaThIMI MaTepuanami.
Mcnonb3oBaHye yCTpOCTBa B yKazaHHbIX YC/IOBUSX MOBbILLIAET PUCK B3pbiBa UM BO3rOpaHus.

YTUnu3unpyiTe yCTpOICTBO, akKyMysSiTOPHYtO GaTapeto 1 akcecCyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU 3aKOHaMU 1 MOMOXEHWSIMU. YCTPOCTBO,
aKKyMynsTOpHyto 6aTapeto 1 akceccyapbl Hemb3si yTUM3MPoOBaTb BMecTe ¢ 6bITOBbIMU OTXOAAMU. HeHaanexallee NCnonb3oBaHue
aKKyMynsTOpHoi 6aTapen MOXeT Bbi3BaTb BO3ropaHue, B3pbiB U NMPUBECTW K APYTVIM OMacHbIM NOCIeACTBUSAM.

B cnyyae npoTeukun akkyMynsiTopHol 6aTtapen He aonyckaiiTe nonagaHvs 3NeKTponnTa Ha KoXy U B rnasa. B cnyyae nonagaxust anekTponnta Ha
KOXY W/ B rNa3a HeMeZIeHHO NPOMOWTE UX YMCTON BOLOM U KakK MOXHO BbiCcTpee 06paTUTech 3a MeANLUHCKON MOMOLLbHO.

Bo Bpemsi 3apsiAKM YCTPOWCTBO AO/MKHO 6bITb MOAKIIOUEHO K GKalLLen LuTencenbHON po3eTke, K HeMy [O/MKeH 6biTb obecreyeH
6ecnpensiTCTBEHHbIN AOCTYN. ECAIM Bbl HE UCNONb3yeTe YCTPOICTBO [AINTENbHOE BPEMS,, OTKMIOUMTE €ro OT CeTU 3M1EKTPONUTAHNS 1 OT 3apsiBHOro
YCTPOIACTBA.

BecnpoBofHble YCTPOMCTBA MOTYT Bbi3blBaTb NMOMeXU B paboTe 60pTOBOro 060pyfoBaHus. He ncnonb3yitTe yCTPOIMCTBO, €CNW UCMONb30BaHWe
6ecrpoBOAHbIX YCTPOWUCTB 3anpeLLeHo NpaBuiaMi aBUakoMmaHuu.

BbikntoualiiTe GecnpoBofHble YCTPOICTBA Ha 6OPTy camorneTa. MPOKOHCYNbTUPYATECH C MEPCOHANOM aBUAKOMMaHUM 06 UCMob30BaHNN
6ecnpoBoAHbIX YCTPOWCTB Ha 6opTy camoneTa. Ecnn Ha Ballem ycTpoCTBe NpelyCMOTPEH PeXWUM MoseTa, OH JO/MKeH bbITb BKIOUEH nepes,
nocajKoii B camoner.

BepernTe HOCMMOe YCTPOIICTBO M €ro akceccyapbl OT CUIbHbIX YAAPOB, CUIbHON BUGpaLIMK, LiapaniH 1 OCTpbIX MpeaMeToB, KOTopble MoryT
MOBpeaNTb YCTPOWUCTBO.

Mepuoanyeckn ocnabnsiiTe peMeLLoK B TeUeHne AHsl, 4Tobbl Balla KoXa Apllana. Ecnn Bbl UCnbITbiBaeTe AMCKOMMOPT NpU HOCKe YCTPOIACTBa,
CHAMUTE €ro 1 AaiiTe 3anscTblo OTAOXHYTb. ECIM HENpuUsiTHbIE OLLYLLEHWNS COXPaHSIOTCS, NpeKpaTUTe UCMO/b30BaHWe YCTPOICTBA U KaK MOXHO
cKopee 06paTUTeCh 338 MeAMLIMHCKOW NOMOLLbHO. Bbl Takke MoxeTe npuobpectn Ha ocuLmanbHOM Beb-caite Huawei peMeLLku, U3roToB/IEHHbIe
13 Apyrux MaTepuanoB 1 ¢ ApYruM Au3aitHOM.

Y6epnuTech, UTo ajanTep NUTaHUs COOTBeTCTBYeT TpeboBaHuam ctanaapTa IEC/EN 62368-1, npowen ncnbitaHus 1 ofobpeH B COOTBETCTBUN C
HaLWOHabHLIMU U MECTHBIMW CTaHAapTamm

MPEAYNPEXOEHWUE:
B ycTpoiicTBe ycTaHoBNeHa 6aTapes ManeHbKoro pasmepa. He rnotaiite 6aTapeu. CyLuecTByeT ONacHOCTb XMMUYECKOro 0XOora.
npOFﬂaTbIBaHI/Ie MasieHbKoW 6aTapeM MOXEeT BbI3BaTb CEpbe3Hble BHYTPEHHWUE OXOrn BCETO 3a 2vacaun NpUBECTU K CMEPTU.
XpaHVITe HOBbl€ N UCNO/TIb30BaHHbIE GaTapew B HEAOCTYNMHOM Ana ,D,eTEI;I mecte. Ecnn 63TapeI7IHblﬁ OTCEK He 3aKpbIBaeTCs N/OTHO, HE VICHOI'IbSyVITe
yCTpOI;ICTBO W OepXuTe ero noganbiue ot FleTel‘;L Ecnv BbI cunTaeTe, UYTO 6aTape|/| Mornu 6biTb ApornoYeHbl UM NOMeLLeHbl BHYTPb KaKon-nunéo
YacTu Tena, HeMe/leHHO 06paTUTECh 3a MeANLIMHCKON MOMOLLbIO.

WHCTpYKUMM no yTUnmsaumm
—

3HauoK nepeyepkHYTOro MycopHoro 6aka Ha yCTPOWCTBe, ero akkyMynsiTopHoil 6aTapee, B JOKYMEHTALMM U Ha YNaKoBOUHbIX MaTepuanax o3Havaer,
UTO BCe 3/1eKTPOHHbIE YCTPOWCTBA W aKKyMyNsTOpHble 6aTapen No 3aBepLUeHUM CPOKa 3KCryaTaLuum AOMKHbI NepeaaBaThCs B cneluanbHble MyHKTbI
c60pa W yTUAn3aunm 1 He A0/MKHbI YHUUTOXaTbCA BMecTe C 06bIUHLIMU BbITOBbIMMU 0OTX04aMun. Monb3oBaTens ob6sa3aH yTMnn3nposaTb ONUCaHHOe
oGopy,qoBaﬂme B NMyHKTax c60pa, cneumnanbHo NpeaHasHauYeHHbIX Anga ytunmsauum 0Tp360TaHHOFO 3NEKTPUYECKOro 1 3NEKTPOHHOTO 060pyp,osava n
AKKYMYNATOPHbIX 6aTape|?|, B COOTBETCTBMU C MECTHBbIMW 3aKOHaMU N MOJTOXEHUAMU.

Hapnexaluin cop 1 yTUnM3aLms onucaHHoro 31eKTPOHHOTO U 3NeKTPUYecKoro 06opy/ioBaHNsi NO3BONSET NOBTOPHO UCMONb30BaTh LIEHHbIE
MaTepuanbl W 3alMTUTL 340POBbE YeNOBEKa 1 OKPYXatoLLyto cpeay. B To Bpems Kak HeHaanexallee obpalleHue, cnyyaitHas Nonomka,
noepexzeHve 1 (Unn) HeHaanexallas yTunu3aums ykasaHHoro o6opyioBaHUs No UCTEUEHUM CPOKa SKCMyaTaLWyM MOXET NPUUYUHUTL Bpes,
OKpY>XatoLLel cpefe U 300poBbi0 Yenoseka. [ns nonyyenus 6onee noapo6bHON MHOPMaLLMK O NpaBKUNaxX YyTUAU3ALMU SNEKTPOHHbIX 1
3NEKTPUYECKUX yCTpOI?ICTB OGDBLIJ,aVITer B MECTHYH ropoAcKyrto agMUHUCTpaLLnio, Cl1y)K6y YHWUTOXEHNA 6bITOBbIX 0TX0A0B UK MarasuH pOBHMHHOI;I
TOProB/Y, B KOTOPOM 6bI/10 MPUOBPETEHO YCTPOICTBO, MW NocTeTUTe Be6-caiT https://consumer.huawei.com/en/.

COKpaLI.I,eHMe Bbl6pOCOB BpeaHbIX BelecTB

[laHHOe YCTPOWCTBO U ero aneKTpuyeckue akceccyapbl OTBEYAOT MECTHbIM TPeBOBaHUSM K OrpaHUYEHMIO UCMOMb30BaHNS OnpeeneHHbIX BpeaHbIX
BeLLECTB B 371EKTPOHHOM W 371eKTpUUeckoM obopyioBaHNy, HanpuMep pernamenTy EC no pernuctpaLmm, oLeHke, NosyYeHnto paspeLleHns u
orpaHuueHmnto NpuMeHeHns xumnyeckux seects (EU REACH), Anpektvee EC 06 orpaHuueHumn copepxaHus BpeHbix Beluects (RoHS) n Qupektuse
06 UCMOMb30BaHMM U YTUNM3aLMK akKyMysSTOpHbIX 6aTapeit (ecnu ecTb). 15 nonyyeHus 6onee nofpo6Hoit MHOpPMaLMK O COOTBETCTBUM
ycTpoiicTBa TpeboBaHusiM pernameHTa REACH v aupekTusbl RoHS nocetute Be6-caiT https://consumer.huawei.com/certification.

Aeknapauus cootBetcTBusA EC
Tpe60BaHWs K pafUOYaCTOTHOMY U3NTyUEHUIO

[laHHOE YCTPOWICTBO SIBNSETCS NpYeMONnepefaTUMKoM paAnoCcuUrHanoB Manoi MowHocTU. CornacHo pekoMeHAaLMsIM MeXAyHapOAHbIX ANPEKTUB,
flaHHOE YCTPOWCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUM C OFPaHUYEHUSIMU, YCTAHOBNEHHBIMU TPeBOBaHWSIMU PbiHKa peanusaLyn ycTpoincTBa.
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MpumeuaHue

Hacrosiwmm komnanus Huawei Device Co., Ltd. 3asiBnsieT, UTo AaHHOE YCTPOWMCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbLIM TPEGOBaHUSIM W APYTUM MOMOXEHNSIM
AnpekTuBbl 2014/53/EU.

AKTyanbHyH Bepcuio Aeknapaummn cooTBeTcTBUs EC MOXHO HaliTu Mo ccbinke https://consumer.huawei.com/certification.

3TO0 YCTPOCTBO MOXET 3KCM/yaTUPOBATLCS BO BCeX CTpaHax-uneHax EC.

Mpu ncnonb3oBaHUM YCTPOICTBA COBNOAANTE HALMOHANbHbIE U PErMoHanbHbIe 3aKOHbI.

Mcnonb3oBaHue AaHHOro yCTpOVICTBa MOXET 6bITb 3anpeLieHo (SBBVICMT OT MeCTHo CETI/I)4

JAvana3oHbl YacTOT U MOLLHOCTb

(a) AnanasoHbl YacToT, B KOTOPbIX paBOTaeT 3TO PaAno060pyAOBaHME: HEKOTOPbIE [1aNa3oHbl YacTOT He UCMOMb3YIOTCS B ONpeeneHHbIX CTpaHax
unu pernmoHax. bonee noapo6Hyto MHopMaLMIO CnpaLuuBaiiTe y MECTHOTO onepaTopa CBsi3u.

(b) MakcumanbHasi paiMoyacToTHas MOLLLHOCTb, NepefaBaeMasi B AManasoHax YacToT, B KOTOPbIX paboTaeT 3To paanoo6opyaoBaHue:
MaKCnManbHas MOLLHOCTb BO BCEX AMana3OHax MeHbLUe MaKCMManbHOro NOporoBOro 3Ha4YeHus, yKasaHHOro B COOTBETCTBYHOLLLEM
rapMOHVISVIDOBaHHOM CTaHpapre.

HoMwuHanbHble MOporoBble 3HaUYeHWs1 ANaNa3oOHOB YaCTOT U BbIXOAHOW MOLLHOCTU (M3nyyaemMol U (MnK) nepesaBaeMoit), MpUMeHsieMble K 3TOMy
papnoo6opynoBaHuio: Bluetooth 2.4GHz: 10 dBm.

NHdopmaums 06 akceccyapax M nporpaMmMHoM obecrneyeHnn

C A@HHbIM YCTPOICTBOM peKOMeHAYEeTCs UCMONb30BaTh CriefyloLLme akceccyapsbl:

3apsigHoe ycTpoiicTBo: POWER-CA010

Bepcus nporpammHoro obecrneyenus ycrpoiictea: 3.1.1.7

OBHOBNEHUS NPOrPaMMHOTO 06ecreyeHns BbiMyCKarTCs MPOM3BOAMUTENEM MOC/E BbiMycKa YCTPOUCTBA U NpeAHA3HAYAOTCS ANS YCTPaHEHs OWNB0oK
B MPOrpamMMHOM 06ecreyeHn nam onTUMmU3aLmMmn yHKLWI yCTporcTBa. Bce Bepcum MporpaMMHOro obecneyeHis, BbinyLueHHbIE MPOU3BOAUTENEM,
MPOXOAAT MPOBEPKY M COOTBETCTBYIOT BCEM MPUMEHUMBIM MPaBUIaM.

Monb3oBaTenb He UMeET AOCTYNa K paAnoYvacToTHbIM NMapaMeTpam yCTpoMCTBa (Hanpumep, AManasoH YacToT U BbIXOAHAS MOLLHOCTbL) U HE MOXET UX
U3MEHUTb.

AkTyanbHyto nHopmaLumio 06 akceccyapax U NporpaMMHOM o06ecreyeHnn MOXHO HaliTu B AeKnapaLuy COOTBETCTBUS Ha Be6-caiTe
https://consumer.huawei.com/certification.

MHopMauuio o TenecoHe ropsiyent IUHUM 1 agpece 3NeKTPOHHON MOYTbI ClyX6bl MOAAEPXKKMU B BALLEH CTPAHE U PETMOHE MOXHO HATU Ha Be6-
caite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

YT06bl MOCMOTPETH NIMLLEH3UM U HOPMATUBHYIO MHOPMaLWMIO, Ha YcTpoiicTBe Bbibepute HacTpoiiku > 06 ycTpoiicte > MpaBoBas uHcbopmauus
(Settings > About > Regulatory information).

OduumanbHbiit canT: https://consumer.huawei.com/ru/
https://consumer.huawei.com/by/

il
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Bknappbiwl K KpaTKOMY PpyKOBOACTBY MoJsib30BaTens

1. N3rotoBuTtennb, aapec

2. HaumeHoBaHue u
MeCToHaxoXaeHue
YNOSTHOMOY€EHHOr 0
M3roToBUTENEM NULLA
(MmMnopTepa — ecnu napTus)
B COOTBETCTBUM C
Tpe60BaHMAMM TEXHUYECKMUX
pernameHToB TaMO>XXeHHOro
coto3a

3. WNHcopmMaumsa ansa cessun

4.  ToproBas mapka

5. HanmeHoBaHue n
o603HaueHue

6. Ha3sHaueHue

7.  XapaKTepuctuku n
napameTpbl

8. MuTtaHwne

XyaBan [egaiic Ko., Ita. KHP, 523808, r. [lyHryaHb, MyaHayH,
AOMUHUCTpaTUBHOE 3aaHne Ne2 .

(Huawei Device Company Limited, Administration Building
No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan,
Guangdong, 523808, KuTai)

Ten.: +86-755-28780808

00O «TexkoMnaHus Xyasamn»
121614, r. MockBa, yn. Kpbinatckas, a. 17, kopnyc 2

CISSupport@huawei.com
+7 (495) 234-0686

HUAWEI

YMHbI 6pacner HUAWEI mogenb ASK-B19

YMHbI 6pacner HUAWEI mogenb ASK-B19 — 3T0 yMHbI
6pacneT C LBETHbIM CEHCOPHbIM 3KpaHOM, 60KOBOIN KHOMKOM
ynpaBneHns n NoaaepXXKon BOAOHENPOHMLaemMocTn 4o 50 m.

Pasmepsbl (B x LUl x I): 43,45 MM x 22,54 MM x 8,99 MM
LLinpuHa pemeluka: 16 MM (Mpu NOMHOM ocniabneHun
pemeLLKa)

OKpy>XHOCTb 3ansicTbss — 130-210 mm (6e3 po3oBoro
pemeluka) n 120-190 MM (C po30BbIM peMeLLKOM).
SKpaH:

LiBeTHo AMOLED-3kpaH

PaspeLlueHuve: 194 x 368 nukcenen

Pasmep: 1,47 pronma

Bec: okono 14 r (6e3 pemeluka)

YpoBeHb BOAOHENpoHuuaemoctn - 5 ATM

EmkocTb: 180 MA*Y (HOMWHaNbHOE 3HaueHue)

Tun: BCTpoeHHas NMTMeBO-nonvMepHas 6atapes

Bpemsi 3apsigku:  okono 65 MuH (npu  Temnepatype
oKpyxatoLen cpefbl +25°C)
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

CTpaHa NnpousBoOACTBa

CooTBeTcTBUE

MpaBuna u ycnosus
6e30MacHoM 3KcnayaTauumn
(ucnonb3oBaHus)

MpaBuna n ycnoBusi MOHTaXx<a

MpaBuna u ycnosus
XpaHeHus

MpaBuna un ycnosus
nepeBo3Ku
(TpaHcnopTupoBaHus)

MpaBuna n ycnosus
peanusauuu

MpaBuna n ycnosus
yTunusauumn

Mpasuna u ycnosus
NoAKMIUYEHUst K
3NEKTPUUECKON CeTn u
APYrUM TeXHUUYECKUM
cpepcTBam, nycka,
perynMpoBaHusi 1 BBeAeHus
B 3KCrlyaTauumio

Kutaiw

YCTPOWCTBO COOTBETCBYET:

— TP TC 020/2011 «3neKTpoMarHMTHasi COBMeCTUMOCTb
TEXHUYECKNX CPeaCTB»;

— TP TC 037/ 2016 «O6 orpaHuyeHUN NpUMeHeHUs
OMacHbIX BELLECTB B U3eNNSX 3N1EKTPOTEXHUKMN U
pPaano31eKTPOHUKI.

O6opynoBaHve npeAHasHa4YeHo 415 UCMONb30BaHUS B
3aKpbITbIX OTaM/IMBaEMbIX NOMELLEHUSX Npu TeMnepaType
OoKpy>atoLLero sosayxa oT MuHyc 10 go 45 rpaa. C, n
OTHOCUTENBHOMN BMAXHOCTU He Bbile 95%. O6opynoBaHue He
HYX/[aeTcs B NepuoanyeckomM obCiTy>XuBaHUM B TeyeHne
cpoka cnyx6bl. Cpok cnyx6bl yKasaH B CONMPOBOANTENbHOMN
[OKYMEHTaLMN.

MoHTaXx 060pyA0BaHUS NPOVU3BOANUTCS B COOTBETCTBUM C
KpaTknm pyKOBOACTBOM MO/b30BATESS, NMPUIaraeMom K
[aHHOMY 060pyA0BaHUIO.

O60opynoBaHue [OMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbITbIX
NoMeLLLeHNsX, B 3aBOACKON yNaKoBKe, Npy TeMnepaTtype
OKpy>XatoLLero Bo3ayxa oT MuHyc 20 go nntoc 55 rpaa. C, n
OTHOCUTENBHON BMNAXHOCTU He Bbille 95%.

MepeBo3Ka 1 TpaHCMOPTUMPOBKA 060pyA0BaHMS [OMyCcKaeTcs
TOMbKO B 3aBOACKON YNaKOBKe, /06bIMU BUAAMMN
TpaHcrnopTa, 6e3 orpaHUYeHns pacCTOSHUN.

Be3 orpaHuuenuit

Mo okoHYaHMKM cpoka cnyx6bl 060pyaoBaHMSs, obpaTuTech K
ocdmumansHoMy aunepy Ansa ytunmsaumm o60pyaoBaHus.

lMpoun3BoaunTcs B cOOTBETCTBUM € KpaTKUM pyKOBOACTBOM
nosib3oBaTens, npuaaraemMom K JaHHOMy 060pyA0BaHuIO.

52



18.

19.

20.

21.

22.

CBepeHUss 06 orpaHMueHusx
B WUCMNO/Mb30BaHUM C yYETOM
npegHasHaueHus Ans
paboTbl B XUNbIX,
KOMMepUeckux u
Npon3BOACTBEHHbIX 30HaX

WNHcopmaumsa o mepax npu
HencnpaBHOCTU
o6opyaoBaHus

Mecsiy, M rog U3roToBneHus
n (unn) uHdopmauus o
MecTe

HaHeceHus U crnocobe
onpepeneHus roga
M3roToBNeHus

KoMnnekTHOCTb

3HaK COOTBeTCTBUA

O6opyAoBaHWe NpefHa3HaueHo AJ1S UCMOMb30BaHUS B
XUIbIX, KOMMEPUECKUX 1 NMPOU3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3
BO3JeNCTBUS ONacHbIX U BpefHbIX MPOU3BOACTBEHHbBIX
aKTopoB.

O6opyAoBaHWe NpefHa3HaYeHo A1 KPYrioCyTOUHOM
HenpepbIBHOM 3KcrnyaTauun 6e3 NOCTOSIHHOTO MPUCYTCTBUS
06CNYyXMBAOLLEro NepcoHana

B cnyuae obHapyxeHusi HemcnpaBHOCT 060pyAOBaHUS:

—  BbIKNtOUMTE 060pYAOBaHMe,

—  oTK/ounTe 060pyAoBaHME OT 3M1IEKTPUYECKOW CeTy,

— obpaTtutecb B CEPBUCHbIN LIEHTp Unn K
aBTOPM30BaHHOMY Aufepy A5 NonyyeHns
KOHCY/bTaLMm U1 peMoHTa 060pyAoBaHus

[laTa M3roToB/ieHUs YCTPOWCTBA yKa3aHa Ha ynakoBke B
cdopmate MM/IT (MM-mecsiw, IT-rog).

YMHbIV 6pacnet - 1 wrT.

3apsgHas naHenb (Bkntouvas kabenb Ans 3apsakuy) - 1 WwT.
SKCNyaTauMoHHble JOKYMEHTI.

*KOMMMeKT NocTaBKM MOXET OT/IMYaThbCs B 3aBUCMMOCTU OT
CTpaHbl UM pervoHa peanusauuu.

EAL
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Bknappbiwl K KpaTKOMY PpyKOBOACTBY MoJsib30BaTens

(Tonbko ans Pecny6nuku benapycb)

1.

6.

7.

8.

M3roToButens, agpec

ToproBasi MmapKa

HaumeHoBaHue n
o603HaueHue

Ha3sHaueHune

XapaKTepucTuku u
napametpbl

MutaHune

CTpaHa npousBoACTBa

CooTBeTCTBUE

XyaBan [egaiic Ko., Ita. KHP, 523808, r. [lyHryaHb, FyaHayH,
AOMUHUCTpaTMBHOE 3aaHne Ne2.

(Huawei Device Company Limited, Administration Building
No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan,
Guangdong, 523808, Kutaw)

Ten.: +86-755-28780808

HUAWEI

YMHbIV 6pacnetr HUAWEI mozens ASK-B19

YMHbI 6pacner HUAWEI mogenb ASK-B19 — 3T0 yMHbI
6pacneT ¢ LBeTHbIM CEHCOPHbIM 3KpaHOM, 60KOBOI KHOMKOM
yrnpaBneHus n NoanepXXKon BoAOHeNpoHULaemMoctTn 4o 50 m.

Pasmepsbl (B x LU x I): 43,45 MM x 22,54 MM x 8,99 MM
LLnpuHa pemeluka: 16 Mm (Mpu nosHOM ocnabneHun
pemeLuka)

OKpyxHOCTb 3ansictbst — 130-210 MM (6e3 po3oBoro
pemeluka) n 120-190 MM (C po30BbIM PeMELLKOM).
SKpaH:

LiBeTHOM AMOLED-3kpaH

PaspelueHune: 194 x 368 nukcenemn

Paswmep: 1,47 gronma

Bec: okono 14 r (6e3 pemeluka)

YpoBeHb BOAOHENpoHuuaemoctn - 5 ATM

EmkocTb: 180 MA*Y (HOMWHaNbHOE 3HaueHue)

Tun: BCTpoeHHasa NuTueBo-nonumMepHas 6atapes

Bpemsi 3apsgku: okono 65 MuH (npy  TemnepaType
oKpyxatoLen cpefbl +25°C)

Kutaw

YCTpPOWCTBO COOTBETCBYET:

— TP TC 020/2011 «3neKkTpoMarHnTHasi COBMeCTUMOCTb
TEXHUYECKUX CPeaCTBY;

— TP TC 037/ 2016 «O6 orpaHuyeHUn NpuMeHeHns
OMacHbIX BELLLECTB B U3LENNAX 3NEKTPOTEXHUKM 1
PaANO3IIEKTPOHNKIN».
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

MpaBuna u ycnosus
6e3onacHoi 3KcnayaTauum
(ucnonb3oBaHus)

MpaBuna n ycnoBusi MOHTaXx<a

MpaBuna un ycnosus
XpaHeHus

MpaBuna un ycnosus
nepeBo3Ku
(TpaHcnopTMpoBaHus)

MpaBuna u ycnosus
peanusauum

MpaBuna un ycnosus
yTunusauum

MpaBuna un ycnosus
noaKnloueHns K
3NeKTPUYUECKON CeTu U
APYrMM TeXHUYeCKUM
cpeacTBaM, nycka,
perynupoBaHusa v BBefeHUs
B 3KCnyaTauuio

CBepeHus 06 orpaHnyeHusx
B UCMO/Ib30BaHUU C yYeTOM
npepHasHaveHua Anga
pa60T|>| B XUNbIX,
KOMMepUyeckux wu
NMpOuU3BOACTBEHHbIX 30HaX

O6opynoBaHve npeAHasHa4YeHo 45 UCMOoNb30BaHUS B
3aKpbITbIX OTaM/IMBaEMbIX NOMELLEHUSX Npu TemnepaType
OKpyXatoLero sosgyxa oT muHyc 10 go 45 rpag. C, n
OTHOCUTENBHON BNAXHOCTN He Bbile 95%. O6opyaoBaHue He
HY>XX[,aeTca B MepPUOANYeCcKOM 06C/y>X1BaHUN B TeueHue
cpoka cnyx6bl. Cpok cnyx6bl yKasaH B COMPOBOANTENbHOM
[OKYMEHTaLMN.

MoHTaXx 060pyf0BaHMS MPOU3BOAUTCS B COOTBETCTBUM C
KpaTkuM pyKkoBOACTBOM Mosb30BaTessi, MpUnaraeMoM K
[aHHOMY 060pyL0BaHMIO.

O60opyoBaHNe [OMKHO XPAaHUTLCS B 3aKPbIThIX
noMeLLeHunsix, B 3aBOACKON yNakoBKe, Mpu TemnepaType
OKpyXatoLLero Bo3ayxa oT MuHyc 20 go nntoc 55 rpaa. C, n
OTHOCUTENBHON BMNAXHOCTU He Bbille 95%.

MepeBo3Ka W TPaHCMOPTUPOBKa 060pyA0BaHUS AOMYCKAETCs
TONMbKO B 3aBOACKOI YNaKOBKe, No6bIMY BUAAMU
TpaHcrnopTa, 6e3 orpaHUYeHns PacCTOSHUNA.

be3 orpaHuyeHuni

Mo okoHYaHMKM cpoka cnyx6bl 060pyaoBaHMs, obpaTuTech K
odmumansHOMy aunepy Ans yrunmsauum o6opynoBaHus.

|_|p0VI3BO,EWITC$| B COOTBETCTBUMU C KpaTKVIM pykoBoACTBOM
nonb3oBaTend, npunaraeéMomM K gaHHOMy 060py,D,OBaHVIIO.

O60pyaoBaHve npeaHasHayYeHo A4S UCMONb30BaHUS B
XKWUIbIX, KOMMEPYECKMX U MPOU3BOACTBEHHBIX 30HaX 6e3
BO3JENCTBUS OMACHBIX U BpeaHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX
hakTopoB.

O60pyaoBaHue npeaHasHaueHo ANs KPYr/ioCyTOUHOM
HernpepbIBHOW 3KCMyaTauum 6e3 NoCTOSHHOTO NPUCYTCTBUS
o6cnyXmMBatoLLLEro nepcoHana.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

WHdopmaumsa o mepax npu
HencnpaBHOCTU
o6opyaoBaHus

Mecsiy, ¥ rof U3rotoBneHus
n (unn) mHdopmauus o
MecTe

HaHeceHus U crnocobe
onpepeneHus roga
M3roToBNeHUs

KoMnnekTHOCTb

Ceptudumkar

mnoptep B PB

3HaK COOTBeTCTBUA

B cnyuae o6Hapy>XeHWUsi HEMCMPABHOCTM 060pYA0BaAHNS:

—  BbIKNtoUNUTE 060pYAOBaHME,

—  OTK/ouMTE 060PYAOBAHME OT 3M1EKTPUUECKON CETH,

— 0obpaTuTech B CEPBUCHBIN LEEHTP UK K
ABTOPM30BAHHOMY AuUnepy A NonyyeHus
KOHCYNbTaLUMU UIX peMOHTa 060pyAOBaHMS.

[laTa U3roToBneHUs yCTPOMUCTBA yKa3aHa Ha yrnakoBke B
cdopmate MM/IT (MM-mecsu, IT-roa).

YMHbI 6pacneT - 1 wr.

3apsgHas naHenb (BkAtouvasi kabenb Ans 3apsaky) - 1 Wwr.
SKCMyaTaluMoHHbIe OKYMEHTbI.

*KOMMMeKT MNOCTaBKN MOXET OT/IMYATLCS B 3aBUCMMOCTM OT
CTpaHbl UM PETVOHA peanu3aLuu.

Hanuuuve u cpok fenctBus ceptudurkaTa COOTBETCTBUSA HA
OaHHY0 MoZienb MOXHO HalUTU Ha caiiTe
https://tsouz.belgiss.by/

COOO «MobunbHble TeneCuctembl», Np-T HezaBucumocTy,
95-4, r. MuHck, 220012 Pecnybnuka benapycb

YHuTapHoe npeanpusitne «Al», 220030, Pecnybnuka
Benapycb, r. MuHck, yn. inTepHauunoHanbHas, 36-2.

00O «Tpangekcbenlntoc», 223016, MUHckuiA paioH
HoBopBsopckuii ¢/c 33/1-8 kom.64, paitoH a. bonbLuoe
CTnkneBso

3A0 "MATNO", 220036, r. MuHck, np. [A3epXunHckoro, A. 8,
kab. 1302

ERLCTP:
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